Естественные науки
Математика

**

Демидович, Б. П.








 1 экз.
Сборник задач и упражнений по математическому анализу : учебное пособие / Б. П. Демидович . - Москва : АСТ: Астрель , 2005. - 558 с.  

**










 1 экз.
Сборник задач по высшей математике: 2 курс: с контрольными работами / К. Н. 

Лунгу; В. П. Норин; Д. Т. Письменный; Ю. А. Шевченко. - 7-е изд. - Москва: Айрис-пресс , 2009. - 592 с.  

**

Шушкевич Г. Ч.








 5 экз.
Компьютерные технологии в математике. Система Mathcad 14 : учебное пособие для студентов высших учебных заведений по специальностям "Математика", "Прикладная математика", "Програмное обеспечение информационных технологий". - Минск: ООО "Агенство Владимира Гревцова". – Ч.1 Компьютерные технологии в математике. Система Mathcad 14 / Г. Ч. Шушкевич; С. В. Шушкевич. - Минск: ООО "Агенство Владимира Гревцова", 2010. - 288 с.  

Химия
Многотомное издание

**

Аналитическая химия: учебник для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению "Химия" и специальности "Химия" - Москва: Академия. – Т.1 Методы идентификации и определения веществ / под ред. Л. Н. Москвин. -Москва : Академия, 2008. - 576 с. - (Высшее профессиональное образование) 

**










 1 экз.

Аналитическая химия: учебник для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению "Химия" и специальности "Химия". - Москва: Академия. – Т.2 Методы разделения веществ и гибридные методы анализа / под ред. Л. Н. Москвин. - Москва: Академия, 2008. - 304 с. - (Высшее профессиональное образование) 

**
Ложниченко, О.В.








  1 экз.
Экологическая химия: учебное пособие для студентов обучающихся по специальности "Биоэкология" и смежным специальностям / О.В. Ложниченко; И.В. Волкова; В.Ф. Зайцев. - Москва : Академия , 2008. - 272 с. - (Высшее профессиональное

образование) 

Краеведение

**

Хвагiна, Т.А.








 1 экз.
Пiнск i яго ваколiцы = Pinsk and its surroudings / Т.А. Хвагiна. - 2-е выд. - Минск: Выш. шк. , 2010. - 175 с.  

Экология 

**

Кулеш, В. Ф.









 1 экз.
Практикум по экологии: учебное пособие / В. Ф. Кулеш; В. В. Маврищев. - Минск : Выш. шк. , 2007. - 271 с.  

Техника. Технические науки
**

Браун, Д. М.









 1 экз.
Разработка веб-сайта. Взаимодействие с заказчиком, дизайнером и программистом = Communicating Design. Developing Web Site Documentation for Desigh and Planning / Д. М. Браун. - Санкт-Петербург: ПИТЕР, 2009. - 336 с. - (Библиотека программиста) 

**

Ватаманюк, А. И.








 1 экз.
Ремонт, апгрейд и обслуживание компьютера на 100% / А. И. Ватаманюк. - Санкт-Петербург : ПИТЕР , 2011. - 272 с. - (На 100%) 

**










 1 экз.
Информатика: учебное пособие / под ред. С. В. Симонович. - 2-е изд. - Санкт-Петербург: ПИТЕР, 2010. - 640 с. - (Учебник для вузов) 

**

Овчинников, Р.








 1 экз.
Корпоративный веб-сайт на 100%. Требуйте от сайта большего! / Р. Овчинников; С. Сухов. - Санкт-Петербург : ПИТЕР, 2010. - 320 с.  

**

Ташков, П. А.








 1 экз.
Веб-мастеринг на 100% : HTML, CSS, JavaScript, PHP CMS, AJAX, раскрутка / П. А. Ташков . - Санкт-Петербург: ПИТЕР, 2010. - 512 с. - (На 100%) 

**

Тепляков, А. А.








 2 экз.
Основы безопасности и надежности информационных систем : пособие / А. А. Тепляков ; А. В. Орлов. - Минск: Академия управления при Президенте РБ , 2010. - 309 с.  

Дизайн

**

Ковешникова, Н. А.







 1 экз.
Дизайн: история и теория : учебное пособие / Н. А. Ковешникова. - 4-е изд., стереотип. - Москва : Омега-Л , 2008. - 224 с. - (Университетский учебник) 

Медицина. Медицинские науки

**

Харкевич, О. Н.








 2 экз.
Проблемы общественного здоровья при ВИЧ-инфекции, наркомании, токсикомании и пути их решения : пособие / О. Н. Харкевич. - Минск: Академия управления при Президенте РБ , 2010. - 71 с.  

История. Исторические науки

**

Смоленский, Н.И.








25 экз.
Теория и методология истории : учебное пособие для студентов обучающихся по специальности "История" / Н.И. Смоленский. - 3-е изд., стериотип. - Москва: Академия, 2010. - 272 с. - (Высшее профессиональное образование) 

Всемирная история
**

Кнопп, Г.









 1 экз.
История Вермахта. Итоги / Г. Кнопп . - Санкт-Петербург : ПИТЕР, 2009. - 272 с.

- (Третий рейх и СССР: Противостояние) 

**

Эбри, П.









 1 экз.
Иллюстрированная история Китая = The Cambridge illustrated History of China / П. Эбри . - Санкт-Петербург : ПИТЕР, 2009. - 352 с., цв. ил.  
История Беларуси

**

Гальпяровiч, Н. Я.








 1 экз.
Полацк - бацька гарадоў беларускiх / Н. Я. Гальпяровiч; Н. Г. Ванiна. - Минск: Пачатковая школа, 2010. - 96 с. - (Гарады i гiстарычныя мясцiны Беларусi) 

**

Кожедуб, А. К.








 1 экз.
Русь и Литва: исторические миниатюры / А. К. Кожедуб. - Минск : Лiтаратура i 

мастацтва , 2011. - 232 с.  

**

Крукоўскi, У.Я.








 2 экз.
Срэбная страла ў чырвоным полi: з гiсторыi беларускiх прыватных гербаў / У.Я. Крукоўскi . - Минск : Лiтаратура i мастацтва , 2010. - 136 с.  

**

Марцiновiч, А. А.








 1 экз.
Рагнеда i Рагнедзiчы : гiсторыя ў асобах: нарысы / А. А. Марцiновiч. - Минск: Лiтаратура i мастацтва , 2010. - 288 с.  

Археология
**

Петров, Н. И.








 2 экз.
Археология : учебное пособие / Н. И. Петров. - Санкт- Петербург: СПбко , 2008. 

- 323 с. 

Этнография

**










 2 экз.
Русские в Беларуси. - Минск: Макбел , 2010. - 256 с., цв. ил.  

**










 2 экз.
Традыцыйная мастацкая культура Беларусаў - Минск : Бел. Наука. – Т.5 . Кн.1 Цэнтральная Беларусь / под ред. Т.Б. Варфаламеева. - Минск : Выш. шк. , 2010. - 847 с. + СД. 

Экономика
**

Акулич, И.Л.








 2 экз.
Маркетинг взаимоотношений : учебно-методическое пособие для студентов по специальности "Маркетинг" / И.Л. Акулич. - Минск : Выш. шк. , 2010. - 252 с.  

**

Алексеенко, Н. А.








 5 экз.
Экономика промышленного предприятия: учебное пособие для студентов высших учебных заведений по специальностям "Экономика и управление на предприятии", "Экономика и организация производства", "Маркетинг", "Менеджмент" / Н. А. Алексеенко; И. Н. Гурова. - 2-е изд., доп. и перераб. - Минск: ООО "Агенство Владимира Гревцова", 2011. - 264 с.  

**










 5 экз.
Бухгалтерский учет, анализ и аудит: учебное пособие для студентов экономических специальностей / под общ. ред. П.Г. Пономаренко. - 3-е изд., испр. - Минск : Выш. шк. , 2010. - 558 с.  

**

Володько, В. Ф.








10 экз.
Основы менеджмента: учебное пособие для студентов экономических специальностей учреждений, обеспечивающих получение высшего образования / В. Ф. Володько. -Минск : Адукацыя i выхаванне , 2010. - 304 с.  

**

Гайнутдинов, Э.М.








 2 экз.
Производственный менеджмент: учебное пособие для студентов по специальности "Менеджмент" / Э.М. Гайнутдинов; Л.И. Поддерегина. - Минск : Выш. шк. , 2010. - 320 с.  

**

Горнаков, Э. И.








 3 экз.
Управление персоналом: учебное пособие для студентов высших учебных заведений по техническим специальностям / Э. И. Горнаков ; Е. Н. Костюкевич ; Е. В. 

Метельская; под общ.ред. Э. И. Горнаков. - 2-е изд., доп. и перераб. - Минск: ИВЦ Минфина, 2011. - 559 с.  

**

Горшков, Н. Е.








 3 экз.
Финансы организаций: сборник задач и тестов: пособие для учащихся учреждений, обеспечивающих получение среднего специального образования по экономическим специальностям / Н. Е. Горшков. - Минск: ООО "Агенство Владимира Гревцова", 2010. - 368 с.  

**

Давыденко, Л. Н.








 3 экз.
Экономическая теория: практикум: учебное пособие для студентов по неэкономическим специальностям / Л. Н. Давыденко; Е.Л. Давыденко; И.А. Соболенко. - Минск: Выш. шк. , 2010. - 288 с.  

**

Карпеко, О. И.








 5 экз.
Промышленный маркетинг: учебное пособие для студентов высших учебных заведений по специальности "Маркетинг" / О. И. Карпеко. - Минск: БГЭУ, 2010. - 415с. 
**
Колеснев, В. И.








 5 экз.
Экономико-математические методы и модели : практикум: учебное пособие для студентов высших сельскохозяйственных учебных заведений по экономическим специальностям / В. И. Колеснев. - Минск : ИВЦ Минфина , 2010. - 295 с.  

**

Кунгурова, Н. И.








 3 экз.
Экономика знаний: Труд. Занятость. Экология. Экономика в развитии. Социальные препятствия развитию / Н. И. Кунгурова ; В. К. Терехов. - Минск : Бел. Дом печати, 2010. - 1008 с.  

**










 2 экз.
Логистика: учебник для студентов высших учебных заведений, обучающихся по 

направлению и специальности "Менеджмент" / под ред. Б.А. Аникин. - 3-е изд., перераб. и доп. - Москва: ИНФРА-М , 2010. - 368 с. - (Высшее образование) 

**

Моисеева, Н.К.








 2 экз.
Экономические основы логистики: учебник для студентов высших учебных заведений, обучающихся по специальности "Логистика и управление целями поставок" / Н.К. Моисеева. - Москва : ИНФРА-М, 2010. - 528 с. 

**










 3 экз.
Налогообложение: практикум; учебное пособие для студентов высших учебных 

заведений по специальностям "Бухгалтерский учет, анализ и аудит", "Коммерческая 

деятельность", "Экономика и управление на предприятии" / под общ.ред. И. С. Шунько. - 2-е изд., перераб. и доп. - Минск : ИВЦ Минфина, 2010. - 326 с. 

**

Нехорошева, Л. Н.








 5 экз.
Экономика и управление инновациями: практикум: учебное пособие для студентов высших учебных заведений по специальностям экономики и управления / Л. Н. Нехорошева; С. А. Егоров. - Минск : БГЭУ , 2010. - 287 с.  

**

Палицын, В.А.








 2 экз.
Бухгалтерский учет, анализ, аудит: учебное пособие для студентов по специальностям "Экономика и организация производства (радиоэлектроника и информационные услуги)", "Маркетинг (в электронной коммерции)", "Информационные системы и технологии (в экономике)" / В.А. Палицын. - Минск: Выш. шк. , 2010. - 510 с.  

**

Паршин, В.Ф.








 2 экз.
Ценовая политика предприятия : учебное пособие для студентов обучающихся по специальности "Маркетинг" / В.Ф. Паршин . - Минск : Выш. шк. , 2010. - 336 с.  

**










 2 экз.
Практикум по логистике : учебное пособие / под ред. Б.А. Аникин. - 2-е изд., перераб. и доп.  - Москва : ИНФРА-М , 2011. - 276 с.  

**

Синица, Л. М.








 5 экз.
Организация производства : учебник для студентов высших учебных заведений по специальности "Экономика и управление на предприятии" / Л. М. Синица. - 2-е изд. - Минск : ИВЦ Минфина, 2011. - 533 с.  

**










 3 экз.
Системы, методы и инструменты менеджмента качества : учебник / М. М. Кане; Б. В. Иванов ; В. Н. Корешков; А. Г. Схиртладзе. - Санкт-Петербург : ПИТЕР , 2009. - 560 с. - (Учебник для вузов) 

**

Спринчак, А. И.








  1 экз.
Управление рисками : пособие / А. И. Спринчак. - Минск: Академия управления 

при Президенте РБ , 2009. - 123 с.  

**

Стражев, В.И.








 5 экз.
Теория бухгалтерского учета: учебник для студентов высших учебных заведений по специальности "Бухгалтерский учет, анализ и аудит" / В.И. Стражев. - Минск: Выш. шк. , 2010. - 144 с.  

**

Тихонов, А. О.








 2 экз.
Экономика региона: курс лекций / А.О. Тихонов. - Минск: Академия управления при Президенте РБ , 2010. - 114 с.  

**

Целых, М.П.









 5 экз.
Социальная работа за рубежом: Великобритания: учебное пособие для студентов учреждений высшего профессионального образования / М.П. Целых. - Москва: Академия , 2010. - 144 с. - (Высшее профессиональное образование) 

**










 3 экз.
Экономика предприятия: практикум: учебное пособие для студентов высших учебных заведений по специальности "Экономика и управление на предприятии" / под ред. Э. В. Крум  - Минск : ООО "Агенство Владимира Гревцова" , 2009. - 360 с.  

Политика. Политические науки

**

Мазарчук, Д. В.








 1 экз.
История политических и правовых учений : учебное пособие / Д. В. Мазарчук. - 

Минск : ТетраСистемс , 2007. - 304 с.  

**

Медведев, Р. А.








 1 экз.
Александр Лукашенко. Контуры белорусской модели / Р. А. Медведев. - Москва : 

ЗАО "ББПГ", 2010. - 320 с. - (Лидеры мировой политики) 
**

Мельник, В. А.








 1 экз.
Основы идеологии белорусского государства: учебное пособие / В. А. Мельник  - Минск : Выш. шк. , 2010. - 343 с. 

Государство и право. Юридические науки
**

Бакиновская, О. А.








20 экз.
Земельное право: практикум: учебное пособие для студентов высших учебных заведений по специальностям "Правоведение", "Экономическое право", "Политология" / О.А. Бакиновская; И. П. Манкевич. - Минск: ООО "Агенство Владимира Гревцова", 2011. - 296 с.  

**

Калугин, В. Ю.








 1 экз.
Курс международного гуманитарного права / В. Ю. Калугин. - Минск: Тесей, 2006. - 496 с.  

**

Реуцкая, Е. А.








 1 экз.
Хозяйственное право: курс интенсивной подготовки / Е. А. Реуцкая. - 2-изд., перераб. и доп. – Минск: ТетраСистемс , 2008. - 384 с.  

**

Федорова, Ю. А.








10 экз.
Основы управления интеллектуальной собственностью: ответы на вопросы к зачету: пособие для студентов высших и средних специальных учебных заведений, обучающихся по юридическим, экономическим и гуманитарным специальностям / Ю. А. Федорова; Д. В. Иванова. - Минск: ООО "Агенство Владимира Гревцова", 2011. - 135 с. 

Военное дело и военная наука
**










 1 экз.
Безопасность жизнедеятельности: учебное пособие / Э. А. Арустамов; В. А. Воронин; А. Д. Зенченко; С. А. Смирнов. - Москва: Дашков и К , 2006. - 480 с.  

**

Мархоцкий, Я. Л.








 1 экз.
Основы защиты населения в чрезвычайных ситуациях : учебное пособие / Я. Л. 

Мархоцкий. - 3-е изд. - Минск : Выш. шк. , 2010. - 206 с.  

Культурология
**

Моисеева, Н. А.








 1 экз.
Культурология. История мировой культуры / Н.А. Моисеева. - Санкт-Петербург: ПИТЕР, 2008. - 256 с. - (Учебное пособие) 

**










 1 экз.
Теория культуры : учебное пособие / под ред. С. Н. Иконникова; под ред. В. П. Большаков. - Санкт-Петербург: ПИТЕР, 2010. - 592 с.  

Наука. Науковедение

**

Берков, В. Ф.








 1 экз.
Современные методы научно-исследовательской работы: пособие / В. Ф. Берков; Л. Ф. Медведева. - Минск: Академия управления при Президенте РБ , 2009. - 203 с.

Образование. Педагогические науки

**

Аксенович, Л. А.








 1 экз.
Физика в средней школе: Теория. Задания. Тесты : учебное пособие / Л. А.Аксенович ; Н. Н. Ракина ; К. С. Фарино . - Минск : Адукацыя i выхаванне, 2004. - 720 с.  

**









Бахрах, И. И.








 2 экз.
Врачебный контроль и физическое воспитание детей школьного возраста: учебно-методическое пособие / И. И. Бахрах; Н. А. Гамза. - Минск: Адукацыя i выхаванне , 2010. - 176 с.  

**

Богданович, О. Н.








 1 экз.
Формирование гендерной культуры учащихся: внеклассные мероприятия: практическое пособие для педагогов, классных руководителей, заместителей директоров, социальных педагогов общеобразовательных учреждений / О. Н. Богданович. - Мозырь, Гомельская обл.: Белый ветер , 2009. - 97 с. - (Из опыта работы) 

**

Буткевич, В. В.








 8 экз.
Люби и знай родной край. Уроки гражданственности в начальной школе / В. В. Буткевич; М. А. Бесова; Т. А. Старовойтова. - Минск: Пачатковая школа, 2009. - 128 с.  

**

Буткевич, В. В.








 2 экз.
Методика организации эстетического воспитания младших школьников: учебно-методическое пособие для учителей начальных классов, воспитателей групп продленного дня, организаторов внеклассной работы, руководителей кружков и студий народного творчества / В. В. Буткевич ; Ю. С. Любимова. - Минск : Пачатковая школа, 2008. - 144 с. - (Б-ка "Пачатковай школы") 

**

Буторына, I. А.








 2 экз.
Свой у краiне дзяцiнства : сустрэчы з творамi Уладзiмiра Лiпскага: вучэбна-метадычны дапаможнiк / I. А. Буторына. - Минск : Адукацыя i выхаванне, 2010. - 120 с.  

**

Верцiхоўская, М. I.








 2 экз.
Урокi лiтаратуры ў старшых класах : вучэбна-метадычны дапаможнiк / М. I. Верцiхоўская. - Минск : Адукацыя i выхаванне , 2011. - 296 с.  

***

Горбаченя, Н. И.








 4 экз.
Математика и Красная книга: задания для проведения интегрированных уроков в начальной школе / Н. И. Горбаченя. - Минск : Пачатковая школа , 2010. - 16 с. - (Б-ка "Пачатковай школы") 

**
Камаровская, Е. В.








 1 экз.
Раннее развитие ребенка с рождения до 6 лет : все, что нужно знать родителям / Е. В. Камаровская. - Санкт-Петербург : ПИТЕР , 2010. - 224 с. - (Вы и ваш ребенок) 

**

Кобачевская, С. М.








 2 экз.
Будущее - это мы : разработки занятий по интересам для младших школьников / С. М. Кобачевская. - Минск : Пачатковая школа , 2010. - 128 с.  

**

Погодина, С.В.








30 экз.
Теория и методика развития детского изобразительного творчества: учебное пособие для среднего профессионального образования / С.В. Погодина. - Москва: Академия, 2010. - 350 с. - (Среднее профессиональное образование) 

**

Сендер, А. Н.








 2 экз.
Исторический материал на уроках математики в начальной школе / А. Н. Сендер ; Т. В. Ничишина. - Минск : Пачатковая школа , 2010. - 144 с.  

**










  3 экз.
Теория и методика обучения химии: учебник для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению "Естественно-научное образование" / под ред. О. С. Габриелян. - Москва: Академия, 2009. - 384 с. - (Высшее профессиональное образование) 

Физическая культура и спорт 
**

Бэкман, Б.









 1 экз.
100 лучших приемов таиландского бокса / Б. Бэкман; А. А. Атилов. - Ростов-на-

Дону : Феникс, 2007. - 224 с. - (100 лучших приемов) 

**

Евсеев, Ю. И.








 1 экз.
Физическая культура : учебное пособие / Ю. И. Евсеев. - 5-е изд. - Ростов-на-Дону : Феникс , 2008. - 378 с. - (Высшее образование) 

**

Кук, М.









 1 экз.
Самый популярный учебник футбола: тренировочные программы и упражнения от ведущих тренеров мира / М. Кук; Дж. Шоулдер. - Москва: АСТ: Астрель , 2009. - 126 с.  

**

Костин, В. А.








 1 экз.
Азы бадминтона : учебное пособие / В. А. Костин. - Москва: МГИУ, 2007. - 76 с.
**

Петров, М. Н.








 1 экз.
Бодибилдинг: новые методы тренинга / М. Н. Петров. - Минск: Харвест, 2009. – 243 с.
**










 1 экз.
10000 советов. Бодибилдинг. - Минск: Харвест , 2008. - 128 с.  

**

Уильямс, С.









 1 экз.
Теннис: советы профессионалов / С. Уильямс; Р. Питерсен. - Москва: АСТ: Астрель, 2004. - 261 с.  

**

Чигарев, А. В.








 1 экз.
Биомеханика : учебник / А. В. Чигарев ; Г. И. Михасев ; А. В. Борисов  - Минск: ООО "Агенство Владимира Гревцова", 2010. - 284 с.  

Языкознание

Белорусский язык
**

Iўчанкаў, В. I.








 5 экз.
Беларуская арфаграфiя: апавяданнi i гiсторыi / В. I. Iўчанкаў. - Минск: Пачатковая школа , 2010. - 304 с.  

**

Iўчанкаў, В. I.








 5 экз.
Беларускi правапiс у апорных схемах. Паводле новай рэдакцыi "Правiл беларускай арфаграфii i пунктуацыi: дапаможнiк для настаўнiкаў агульнаадукацыйных устаноў з беларускай i рускай мовамi навучання / В. I. Iўчанкаў. - 2-е выд., выпр. - Минск: Пачатковая школа , 2011. - 56 с.  

**

Шынкароў, В. В.








 5 экз.
Беларускi палiтычны слоўнiк / В. В. Шынкароў; С. П. Раманава. - Минск: Адукацыя i выхаванне , 2011. - 576 с.  

Английский язык
**

Качалова, К. Н.








 1 экз.
Практическая грамматика английского языка с упражнениями и ключами / К. Н. Качалова ; Е. Е. Израилевич . - Москва : ЛадКом , 2008. - 720 с.  

**

Клементьева, Т. Б.








 1 экз.
Английский язык. Грамматика / Т. Б. Клементьева. - Москва: Олимп: Хатбер, 1997. - 320 с. 

**

Крюковская, И. В.








 1 экз.
Английский язык. Профессиональная лексика юриста: пособие / И. В. Крюковская; Р. В. Хорень. - Минск : Выш. шк. , 2008. - 302 с.  

Немецкий язык
**

Кораблева, Т. П.








 1 экз.
Новый немецко-русский, русско-немецкий словарь / Т. П. Кораблева. - Санкт-Петербург : Феникс , 2007. - 605 с. - (Словари) 

Фольклор. Мифология

**

Пазнякоў, М. П.








 2 экз.
Гульняслоў : гульнi з лiтарамi i словамi / М. П. Пазнякоў . - Минск : Лiтаратура i мастацтва , 2011. - 128 с.  

**










 3 экз.
Шпiлеўскi, П. М

Беларусь у абрадах i казках / П. М Шпiлеўскi . - Минск : Лiтаратура i мастацтва, 2010. - 304 с.  

Литературоведение

**

Алейнiк, Л. В.








 2 экз.
Пясочны гадзiннiк: лiтаратурна-крытычныя артыкулы, нарысы, рэцэнзii, нататкi / Л. В. Алейнiк . - Минск : Лiтаратура i мастацтва , 2010. - 248 с.  

**

Кусков, В. В.









 1 экз.
История древнерусской литературы: учебник / В. В. Кусков. - Москва : Высш. шк. , 2006. - 343 с.  

**

Мальдзiс, А. I.








 3 экз.
Жыцце i ўзнясенне Уладзiмiра Караткевiча : партрэт пiсьменнiка i чалавека / А. I. Мальдзiс. - Минск : Лiтаратура i мастацтва , 2010. - 208 с.  

**

Сараскина, Л.И.








 1 экз.
Солженицын / Л.И. Сараскина. - Москва: Мол. гвардия , 2009. - 959 с. - (Жизнь 

замечательных людей) 

**










20 экз.
Современная русская литература (1990-е гг. - начало XXI в.): учебное пособие для студентов по специальности "Филилогия" / под ред. С.И. Тимина. - 2-е изд., стериотип. - Москва: Академия, 2010. - 352 с. - (Высшее профессиональное образование) 

Искусство. Искусствоведение

**

Кожухарь, В. И.








 2 экз.
Инструментоведение. Симфонический и духовой оркестры : учебное пособие для 

учащихся учреждений, обеспечивающих получение среднего специального образования в сфере культуры и искусства / В.И. Кожухарь. - Минск: Адукацыя i выхаванне , 2010. - 296 с. 

**

Орлова, Т. Д.








 1 экз.
Театральная критика нового времени / Т. Д. Орлова. - Минск : Лiтаратура i мастацтва, 2010. - 232 с.  

Религиоведение
**

Хитченз, К.









 1 экз.
Бог не любовь = God is not great : как религия все отравляет / К. Хитченз. - Москва: Альпина нон-фикшин, 2011. - 365 с.  

Философия. Философские науки
**

Бартон, В. И.








 1 экз.
Логика / В. И. Бартон. - 3-е изд., перераб. - Минск : Новое знание, 2008. - 363 с. - (Социально-гуманитарное образование) 

Психология
**










 1 экз.
Грановская, Р.М.

Психология веры / Р.М. Грановская. - 2-е изд., перераб. - Санкт-Петербург: ПИТЕР , 2010. - 480 с. - (Мастера психологии) 

**










15 экз.
Психология социальной работы: учебное пособие / под ред. М. А. Гулина. - 2-е изд., перераб. и доп . - Санкт-Петербург: ПИТЕР, 2010. - 384 с. - (Учебник для  вузов) 

**

Добряков, И. В.








  1 экз.
Перинатальная психология / И. В. Добряков. - Санкт-Петербург : ПИТЕР, 2011. - 272 с. - (Мастера психологии) 

**

Лурия, А. Р.









 1 экз.
Лекции по общей психологии: учебное пособие / А. Р. Лурия. - Санкт-Петербург:

 ПИТЕР, 2006. - 320 с.  

**

Лученкова, Е.С.








 2 экз.
Политическая психология: учебное пособие для студентов по специальности "Политология" / Е.С. Лученкова. - Минск : Выш. шк. , 2010. - 160 с.  

**










 1 экз.
Психология: учебное пособие / под ред. Е.И. Рогов. - Москва: Владос, 2005. - 591с. - (Учебник для вузов) 

**

Рубинштейн, С. Л.








 1 экз.
Основы общей психологии / С. Л. Рубинштейн. - Санкт-Петербург: ПИТЕР, 2009. - 713 с. - (Мастера психологии) 
**

Усанова, О. Н.








 1 экз.
Специальная психология : учебное пособие / О. Н. Усанова. - Санкт-Петербург: 

ПИТЕР, 2008. - 400 с.  
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