Естественные науки

Физика

**

Боданис, Д









 1 экз.
Электрическая Вселенная. Невероятная, но подлинная история электричества = 

Electric Universe. How electricity swiched on the modern world / Д Боданис. - Москва : Колибри, 2009. - 384 с.  

Биология

Марков, А.В.








 1 экз.
Рождение сложности. Эволюционная биология сегодня: неожиданные открытия и новые вопросы / А.В. Марков . - Москва : Астрель:CORPUS , 2010. - 527 с.  

**

Черник, В. В.








 1 экз.
Высшие споровые растения : курс лекций / В. В. Черник. - Минск : БГУ, 2008. -247 с.  

История. Исторические науки

Всемирная история

 **

Брухфельд, С.








 1 экз.
Передайте об этом детям вашим... История Холокоста в Европе 1933-1945 / С. Брухфельд ; А.П Левин. - Москва : Текст, 2001. - 103 с.  
**

Даймонд, Дж








 1 экз.
Ружья, микробы и сталь. Судьбы человеческих обществ = Guns,germs, and steel. The  fates of human societies / Дж Даймонд . - Москва : АСТ:CORPUS , 2010. - 720 с. 

**

Монтанари, М








 1 экз.
Голод и изобилие. История питания в Европе = La fame e l`abbondanza. Storia dell`allimentazione in Europa / М Монтанари. - Санкт-Петербург: Александрия, 2009. - 279 с. - (Становление Европы) 

История Беларуси

**










 2 экз.
Гiсторыя Беларусi : вучэбна-метадычны дапаможнiк / аўт.-склад. I. А. Саракавiк; аўт.-склад. М. М. Кустоўскi. - Минск: Акад. кiравання пры Прэзiдэнце Рэспублiкi Беларусь, 2009. - 123 с.  
История России

**

Костомаров, Н. И.








 1 экз.
Русская история в жизнеописаниях ее главнейших деятелей : избранные главы / Н. И. Костомаров . - Москва : ЭКСМО , 2008. - 640 с. - (Русская классика) 

**

Некрасова, М. Б.








 1 экз.
История Отечества: учебное пособие по дисциплине "Отечественная история" для студентов высших учебных заведений неисторических специальностей / М. Б. Некрасова. - Москва : Высшее образование, 2007. - 378 с.  

Экономика. Экономические науки

**

Басовский, Л. Е.








 1 экз.
Менеджмент: учебное пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся по экономическим и управленческим специальностям / Л. Е. Басовский. - Москва : ИНФРА-М, 2003. - 216 с. - (Высшее образование) 

Государство и право. Юридические науки

**










 1 экз.
Экологическое право: пособие для учащихся учреждений, обеспечивающих получение среднего специального образования по специальности "Правоведение" / под ред. С. А. Балашенко ; под ред. Т. И. Макарова ; под ред. В. Е. Лизгаро. - Минск: Выш.

 шк., 2009. - 318 с.  

Образование и педагогическая наука

**










 1 экз.
Внеклассная работа по английскому языку. 7-11 классы : пособие для учителей 

общеобразовательных учреждений. - Мозырь : Белый ветер, 2009. - 123 с. - (Из опыта работы) 

**

Пуйман, С. А.








 2 экз.
История образования и педагогической мысли : ответы на экзаменационные вопросы / С. А. Пуйман . - Минск : ТетраСистемс , 2010. - 160 с.  

**

Шебеко, В. Н.








 1 экз.
Теория и методика физического воспитания детей дошкольного возраста: учебное пособие для студентов высших учебных заведений по специальностям "Дошкольное образование","Дошкольное образование. Дополнительная специальность" / В. Н. Шебеко. - Минск : Выш. шк. , 2010. - 288 с.  

Физическая культура и спорт

**

Горулев, П. С.








 1 экз.
Женская тяжелая атлетика. Проблемы и перспективы: учебное пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся по специальности "Физическая культура и спорт" / П. С. Горулев ; Э. Р. Румянцева. - Москва: Советский спорт, 2006.- 164 с.  

**










 1 экз.
Теннис. Секреты мастеров / П. Метцлер. - Москва: Советский спорт, 2000. - 320с. 
Филологические науки

Языкознание
Эко, У.









 1 экз.
Поиски совершенного языка в европейской культуре = La ricerca della lingua perfetta nella cultura europea / У. Эко. - Санкт-Петербург: Александрия, 2009. - 423 с. - (Становление Европы) 

Немецкий язык

**

Веренич, Н. И.








 1 экз.
Немецкий язык : учебное пособие для студентов высших сельскохозяйственных учебных заведений / Н. И. Веренич . - Минск : ИВЦ Минфина, 2009. - 398 с.  

**










 1 экз.
Немецко-русский химический словарь = Deutsch-Russisches Chemisches worterbuch: около 45000 терминов / под ред. В. В. Михайлов; под ред. Н. Е. Подклетнов. - 2-е изд., стериотип. - Москва : Советская энциклопедия, 1969. - 792 с.  

**

Щербакова, Л. Г.








 1 экз.
Практическая фонетика немецкого языка = Praktische Deutsche phonetik: учебное пособие для студентов специальности "Современные иностранные языки" учреждений, обеспечивающих получение высшего образования / Л. Г. Щербакова. - Минск: ТетраСистемс , 2008. - 224 с. 

Литературоведение

**

Синявский, А. Д.








 1 экз.
В тени Гоголя / А. Д. Синявский. - Москва : Колибри, 2009. - 672 с.  

Религия и свободомыслие
**

Кардини, Ф.









 1 экз.
Европа и ислам: история непонимания = Europa e islam: storia di un malinteso / Ф. Кардини . - Санкт-Петербург : Александрия, 2007. - 332 с. - (Становление Европы) 

**

Корзун, М. С.








 1 экз.
История русской православной церкви X век - 2000 год : учебно-методический комплекс для студентов высших учебных заведений, обучающихся по специальностям "История (по направлениям), "Музейное дело и охрана историко-культурного наследия (по направлениям)", "Историко-архивоведение" / М. С. Корзун. - Минск: БГУ, 2009. - 259 с.  

**

Двадцать лет без отца Александра. И с ним / сост. Е. Ю. Гениева. - Москва: Рудомино, 2010. - 368 с.  

**

У Цзин-цзы









 1 экз.
Неофициальная история кунфуцианцев: роман / У Цзин-цзы. - Москва: ЭКСМО, 

2008. - 752 с. - (Зарубежная классика) 

**










 1 экз.
Церковно-народный месяцеслов на Руси / ред. О. Новикова. - Москва: ЭКСМО, 2008. - 480 с. - (Русская классика) 

Философия. Философские науки

**

Малыхина, Г. И.








 1 экз.
Логика: учебное пособие для студентов учреждений, обеспечивающих получение всшего образования / Г. И. Малыхина. - 5-е изд . - Минск : Выш. шк., 2010. - 240 с.  

Психология

**

Корнилова, Т. В.








 1 экз.
Методологические основы психологии : учебное пособие для студентов высших

учебных заведений, обучающихся по направлению и специальностям психологии / Т. В. Корнилова; С. Д. Смирнов. - Санкт-Петербург : ПИТЕР, 2008. - 320 с.  

**

Маклаков, А. Г.








 1 экз.
Общая психология : учебное пособие для студентов вузов и слушателей курсов психологических дисциплин / А. Г. Маклаков. - Санкт-Петербург: ПИТЕР, 2010. - 583 с. - (Учебник для вузов) 

**

Пезешкиан, Н.








 1 экз.
Тренинг разрешения конфликтов = Konfliktlosung und selbsthilfe : психотерапия

повседневной жизни / Н. Пезешкиан. - Москва : Ин-т Психотерапии  2006. - 296 с. 

**

Толочек, В. А.








 1 экз.
Современная психология труда: учебное пособие для студентов высших учебных 

заведений, обучающихся по направлению и специальностям психологии / В. А. Толочек. - 2-е изд., перераб. - Санкт-Петербург: ПИТЕР, 2010. - 432 с.  

**
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