Естественные науки

**

Касперович, Г. И.








10 экз.
Основы современного естествознания : учебное пособие для студентов учреждений высшего образования / Г. И. Касперович ; В. И. Шупляк. - Минск : Изд-во Гревцова, 2012. - 320 с. : ил.  

Математика

**

Макаров, Е. К.








 1 экз.
Управляемость асимптотических инвариантов нестационарных линейных систем / Е. К. Макаров  С. Н. Попова. - Минск : Бел. навука, 2012. - 407 с.  

Физика
**

Редьков, В. М.








 1 экз.
Тетрадный формализм, сферическая симметрия и базис Шредингера / В. М. Редьков. - Минск : Бел. навука, 2011. - 339 с.  

География

**

Аношко, В. С.








10 экз.
Прикладная география : учебное пособие для студентов учреждений высшего образования по специальности "География (геоинформационные системы)" / В. С. Аношко. - Минск : Выш. шк., 2012. - 239 с.  

**

Логинов, В. Ф.








 2 экз.
Радиационные факторы и доказательная база современных изменений климата / В. Ф. Логинов. - Минск : Бел. навука, 2012. - 266 с.  

Биология

**










 1 экз.
Академик В. Ф. Купревич : документы и материалы / сост. Н. В. Токарев. - Минск: Бел. навука, 2012. - 322 с. : ил. - (Люди белорусской науки) 

**

Дробенков, С. М.








 2 экз.
Популяционная экология европейской болотной черепахи в Беларуси / С. М. Дробенков. - Минск : Бел. навука, 2012. - 106 с. : цв. ил.  
**

Лаенко, Т. М.








 2 экз.
Фауна водных моллюсков Беларуси / Т. М. Лаенко. - Минск : Бел. навука, 2012. -

 128 с. : ил.  

**

Тегако, Л. И.








 5 экз.
Современная антропология / Л. И. Тегако; А. И. Зеленков. - Минск : Бел. навука, 2012. - 263 с.  

Домоводство
**










 1 экз.

Першая беларуская гаспадарча-кулiнарная энцыклапедыя : Лiтоўская гаспадыня цi Навука аб утрыманнi ў добрым стане хаты i забеспячэннi яе ўсiмi прыправамi i запасамi кухоннымi, i аптэкарскiмi, i гаспадарчымi, а таксама гадаваннi i 

ўтрыманнi скацiны, птушкi i iншай жывёлы адпаведна спосабам, найбольш выпрабаваным i правераным вопытам i да таго ж самым танным i простым / А. Мальдзiс. - Минск : Беларусь, 2012. - 383 с.  

Сельское хозяйство
**

Ловчий, Н. Ф.








 1 экз.
Кадастр типов сосновых лесов Белорусского Полесья / Н. Ф. Ловчий ; науч.ред В. И. Парфенов. - Минск : Бел. навука, 2012. - 221 с. : ил.  

История. Исторические науки

**

Калечиц, И. Л.








50 экз.
Практикум по вспомогательным историческим дисциплинам: палеография, геральдика, хронология, ономастика : пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся по специальностям: 1-02 01 01 История; 1-02 01 02 История. Дополнительная специальность / И. Л. Калечиц. - Минск : Бел. гос. пед. ун-т, 2012. - 156 с.  

Всемирная история

**

Благовещенский, Г.







 2 экз.
Всемирная история пиратства / Г. Благовещенский. - Москва : АСТ ; Санкт-Петербург : Астрель-СПб, 2010. - 510 с. - (Историческая библиотека) 

**

Егер, О.









 2 экз.
Всемирная история. Древний мир / О. Егер . - Москва: Санкт-Петербург : АСТ: Полигон, 2010. - 672 с. : ил.  

**










 1 экз.
Средние века : исследования по истории Средневековья и раннего Нового времени. - Москва : Наука.

Вып. 69. 1 Средние века / отв. ред. А. А. Сванидзе. - Москва : Наука, 2008. - 213 с.  

Вып. 69. 3 Средние века / отв. ред. А. А. Сванидзе. - Москва : Наука, 2008. - 232 с.  

Вып. 69. 4 Средние века / отв. ред. А. А. Сванидзе. - Москва : Наука, 2008. - 214 с.  

Вып. 70. 4 Средние века / отв. ред. А. А. Сванидзе. - Москва : Наука, 2009. - 239 с. 
Вып. 71. 1-2 Средние века / отв. ред. А. А. Сванидзе. - Москва : Наука, 2010. - 433 с.  

Вып. 71. 3-4 Средние века / отв. ред. А. А. Сванидзе. - Москва : Наука, 2010. - 496 с.  

Вып.72. 1-2 Средние века / отв. ред. А. А. Сванидзе. - Москва : Наука, 2011. - 478 с. 

Вып.72. 3-4 Средние века / отв. ред. А. А. Сванидзе. - Москва : Наука, 2011. - 442 с.  

История Беларуси
**

Косман, М.









 1 экз.
З гiсторыi i культуры Вялiкага Княства Лiтоўскага / М. Косман ; уклад. Г. Сагановiч. - Минск : Медысонт , 2010. - 445 с. - (Беларускi Гiстарычны Агляд) 

**

Стэльмах, В. В.








 2 экз.
Беларусь у асобах / В. В. Стэльмах. - Минск : Пачатковая школа, 2011. - 207 с. : цв. ил.  

**

Татаринов, Ю. А.








 2 экз.
Древняя Литва: истоки белорусской народности и государственности : разговор о простых вещах / Ю. А. Татаринов . - Минск : Смэлток, 2011. - 77 с. : ил. - (Беларусь историческая) 

**

Чигринов П. Г.








 1 экз.
История Беларуси : в 2 т. - Минск : Тесей.
Чигринов, П. Г.

Т.1 : С древности до конца XVIII в. / П. Г. Чигринов. - Минск : Тесей, 2011. - 528 с. 

Чигринов П. Г.

Т.2 : Конец XVIII - начало XXI в. / П. Г. Чигринов. - Минск : Тесей, 2011. - 538 с.  

Археология

**

Археологическое наследие Беларуси = Archaeological heritage of Belarus / сост., вступ. ст. О. Н. Левко, науч.ред А. А. Коваленя ; науч.ред О. Н. Левко. - Минск : Бел. навука, 2012. - 192 с. : цв. ил. 

Этнография
**

Бохан, Ю. М.








 3 экз.
Побыт феадалаў Вялiкага Княства Лiтоўскага ў XV - сярэдзiне XVII стагоддзя / Ю. М. Бохан; А. А. Скеп'ян. - Минск : Беларусь, 2011. - 271 с. : ил.  
**

Денисов, Ю. Н.








 1 экз.
Славяне : от Эльбы до Волги / Ю. Н. Денисов. - Москва : Флинта: Наука, 2009. -

 296 с.  

**

Котович, О. В.








 2 экз.
Белорусская свадьба: тайные ключи семейного счастья / О. В. Котович ; Я. Крук. - Минск : Адукацыя i выхаванне, 2011. - 71 с. : ил. - (Духовное наследие белорусов) 

Экономика. Экономические науки

Адаменкова, С. И.








10 экз.
Анализ производственно-финансовой деятельности предприятия : учебно-методическое пособие / С. И. Адаменкова; О. С. Евменчик. - Минск : Элайда, 2012. - 338 с.

**










 1 экз.
Беларусь в цифрах : статистический справочник / редкол. В. И. Зиновский, редкол. И. А. Костевич, редкол. И. С. Кангро ; Нац. статистический комитет Республики Беларусь. - Минск : Нац. статистический комитет Республики Беларусь, 2012. - 99 с.  

**

Дроздов, П. А.








10 экз.
Основы логистики в АПК : учебник для студентов учреждений высшего образования по агротехническим специальностям / П. А. Дроздов. - Минск : Изд-во Гревцова, 2012. - 288 с. 
**

Елисова, Т. А.








 5 экз.
Бухгалтерский учет : практикум : учебное пособие для студентов высших учебных заведений по экономическим специальностям / Т. А. Елисова ; Т. В. Елисова. - 

Минск : Выш. шк., 2011. - 384 с. - (Студентам высших учебных заведений) 

**

Еремеева, И. А.








 2 экз.
Финансы и кредит во внешнеэкономической деятельности : учебное пособие для 

студентов учреждений высшего образования по специальности "Финансы и кредит" / И. А. Еремеева. - Минск : Выш. шк., 2012. - 288 с.  

**

Подхватилина, С. С.







 2 экз.
Статистика сельского хозяйства : учебное пособие для студентов высших учебных заведений по специальностям "Статистика", "Бухгалтерский учет, анализ и аудит" / С. С. Подхватилина. - Минск : Выш. шк., 2012. - 239 с.  

**










 1 экз.
Методология развития инновационных производств на основе технологического прогнозирования и оценки использования природных ресурсов / И. В. Войтов, М. А. Гатих, В. А. Рыбак, А. Л. Топольцев; под науч.ред. И. В. Войтов. - Минск : Бел. навука, 2012. - 439 с. 

**

Молокович, А. Д.








  5 экз.
Финансы и финансовый рынок : учебное пособие для студентов учреждений высшего образования по экономическим специальностям / А. Д. Молокович; А. В. Егоров. - Минск : Изд-во Гревцова, 2012. - 256 с.  

**

Попов, Е. М.









15 экз.
Налоги и налогообложение : учебное пособие для студентов учреждений высшего образования по специальностям "Финансы и кредит", "Бухгалтерский учет, анализ и аудит" / Е. М. Попов. - Минск : Выш. шк., 2011. - 272 с. - (Студентам высших учебных заведений) 

**

Стражев, В. И.








12 экз.
Теория анализа хозяйственной деятельности : учебное пособие для студентов учреждений высшего образования по специальности «Бухгалтерский учет, анализ и аудит» / В. И. Стражев. – Минск : Выш. шк., 2012. – 144 с.  

**

Тумасян, А. А.







  
 5 экз.
Статистика промышленности : учебное пособие для студентов учреждений высшего образования по специальностям "Статистика", "Бухгалтерский учет, анализ и аудит" / А. А. Тумасян ; Л. И. Василевская. - Минск : Новое знание; Москва : ИНФРА-М, 2012. - 430 с. - (Высшее образование) 
Политика. Политические науки

**










10 экз.
Палiтычныя партыi Беларусi. Гiсторыя i сучаснасць / У. К. Коршук, I. Ф. Раманоўскi, П. I. Зялiнскi, Э. Р. Iофе, А. Г. Багдановiч, Н. Глушакова ; В. Ф. Кушнер. - Минск : Тесей, 2011. - 208 с.  

**

Помалейко, О. Л.








 3 экз.
Женские организации в Беларуси на рубеже веков (конец XIX - начало XX в.) / О. Л. Помалейко. - Минск : Тесей, 2012. - 128 с. 

Государство и право. Юридические науки

**










 2 экз.
Адвокатура в Республике Беларусь / под общ. ред. И. И. Мартинович ; под общ. ред. Н. В. Калмыкова. - Минск : Тесей , 2011. - 458 с.  

**

Бабий, Н. А.









 2 экз.
Квалификация взяточничества : научное исследование белорусского и российского опыта / Н. А. Бабий. - Минск : Тесей, 2011. - 860 с.  

**

Бабий, Н. А.









 1 экз.
Алгоритмы квалификации взяточничества : научно-методическое пособие / Н. А. Бабий. - Минск : Тесей , 2012. - 284 с.  

**










 2 экз.
Деятельность органов внутренних дел в сфере миграции, убежища и гражданства / М. Г. Головач, И. В. Козелецкий, Н. И. Рудович, К. Д. Сазон, А. И. Федорако ; О.И. Бахур. - Минск : Тесей, 2009. - 184 с.  

**










 3 экз.
Жилищный кодекс Республики Беларусь : текст Кодекса по состоянию на 1 апреля 2010 г. - Минск : Тесей, 2010. - 76 с. - (Кодексы Республики Беларусь) 

**

Порубов, А. Н.








10 экз.
Криминалистика : краткий курс / А. Н. Порубов. - Минск : Тесей, 2011. - 132 с.

**

Порубов, А. Н.








10 экз.
Юридическая этика : краткий курс / А. Н. Порубов. - Минск : Тесей, 2011. - 90 с. 

**










 3 экз.
Уголовное право Беларуси. Вып. 1 : Тематический банк данных правовой информации. - Электрон. текстовые дан. (225 Мб). - Минск : Нац. центр правовой информ. РБ, 2011.
**

Шруб, М. П.









 1 экз.
Торговля людьми с целью трудовой эксплуатации : правовые и прикладные аспекты противодействия в Беларуси / М. П. Шруб ; Г. В. Тюрина. - Минск : Тесей, 2011. - 178 с.  

Образование. Педагогические науки
**










 3 экз.
Высшее образование Республики Беларусь: информационное и нормативно-методическое обеспечение приема в учреждения высшего образования в 2012 году : справочник / сост. С. В. Мирошникова, сост. Ю. Лавринович, сост. А. В. Зубарев ; сост. М. Р. Карпенко. - Минск : РИВШ БГУ, 2012. - 178 с.  

**

Сивашинская, Е. Ф.







 1 экз.
Лекции по педагогике : интегрированный курс : в 2 ч. - Минск : Жасскон, 2007. 

Ч.1 : Лекции по педагогике : интегрированный курс / Е. Ф. Сивашинская. - Минск : Жасскон, 2007. - 191 с.  

Книговедение

**










 1 экз.
Гiсторыя беларускай кнiгi : у 2 т. - Минск : БелЭн.
Т.2 : Кнiжнасць новай Беларусi (XIX - XXI стст.) / М. В. Нiкалаеў, Л. I. Доўнар, М. А. Лукоўская, Р. С. Матульскi, пад навук. рэд. В. В. Антонаў ; пад навук. рэд. М. В. Нiкалаеў. - Минск : БелЭн, 2011. - 436 с. : цв. ил.  

Библиотековедение
**

Кузьмiнiч, Т. В.








 2 экз.
Бiблiяграфазнаўства. Тэорыя : вучэбны дапаможнiк для студэнтаў устаноў вышэйшай адукацыi па спецыяльнасцi "Бiблiятэказнаўства i бiблiяграфiя (па напрамках)" / Т. В. Кузьмiнiч. - Минск : Беларусь, 2012. - 215 с.  

Физическая культура и спорт
**

Боген, М. М.









 1 экз.
Физическое воспитание и спортивная тренировка: обучение двигательным действиям. Теория и методика / М. М. Боген ; предисл. П. Я. Гальперин. - 2-е изд., доп. - 

Москва : Либроком, 2010. - 193 с.  

Филологические науки
Языкознание

**










20 экз.
Практикум и тестовые задания по дисциплинам лингвистического цикла : учебное пособие для студентов учреждений высшего образования по филологическим специальностям / под ред. А. М. Мезенко. - Минск : РИВШ БГУ, 2012. - 322 с.  

Белорусский язык

Багамолава, А. М.








50 экз.
Стылiстыка i культура беларускага маўлення : вучэбны дапаможнiк для студэнтаў устаноў вышэйшай адукацыi па фiлалагiчных спецыяльнасцях / А. М. Багамолава ; Г. К. Семянькова. - Минск : Изд-во Гревцова, 2012. - 304 с.  

**

Барыс, С. В.









 1 экз.
Як у нас клiчуць? : беларускiя iмёны / С. В. Барыс  - Минск : Медысонт, 2010. - 123 с. 

**

Гаўрош, Н. В.








 3 экз.
Афарыстычныя выслоўi беларускiх пiсьменнiкаў / Н. В. Гаўрош; Н. М. Нямковiч. - Минск : Выш. шк., 2012. - 638 с.  

**

Зразiкава, В. А.








20 экз.
Беларуская мова. Эканамiчная лексiка : вучэбны дапаможнiк для студэнтаў вышэйшых навучальных устаноў па эканамiчных спецыяльнасцях / В. А. Зразiкава ; А. В. Губкiна. - 3-е выд., стэрэатып. - Минск : Изд-во Гревцова, 2012. - 216 с.
**










 3 экз.
Разам, асобна, праз злучок : даведнiк : дапаможнiк для настаўнiкаў устаноў агульнай сярэдняй адукацыi з беларускай i рускай мовамi навучання / склад. Н. Д. Бандарэнка, склад. I. Л. Капылоў, склад. Т. М. Маракулiна ; пад рэд. А. А. Лукашанец. - Минск : Аверсэв , 2012. - 192 с.  

**









**

Рамза, Т. Р.









 2 экз.
Беларускае гутарковае маўленне: сучасны стан / Т. Р. Рамза. - Минск : Выш. шк., 2011. - 221 с. + CD  

**

Сiўковiч, В. М.








 3 экз.
Слоўнiк беларускай мовы : арфаграфiя, нацiск, словазмяненне, стылiстычныя паметы / В. М. Сiўковiч ; пад рэд. В. П. Красней. - Минск : Аверсэв, 2012. - 640 с. 

**










10 экз.
Слоўнiк беларускай мовы / уклад. Н. П. Еўсiевiч, уклад. I. У. Кандраценя, уклад. А. А. Кiрдун, уклад. Л. П. Кунцэвiч, уклад. В. I. Уласевiч, уклад. Н. А. Чабатар, пад навук.рэд. А. А. Лукашанец ; пад навук.рэд. В. П. Русак. - Минск : Бел. навука, 2012. - 916 с.  

**










 3 экз.
Сучасная беларуская арфаграфiя : акадэмiчны даведнiк / I. У. Кандраценя, Л. П. 

Кунцэвiч ; А. А. Лукашанец . - Минск : Аверсэв , 2012. - 272 с.  

**










 1 экз.
Iдыш-беларускi слоўнiк : з прыказкамi, прымаўкамi, прыгаворкамi, выслоўямi, фразэмамi, параўнаньнямi, зычаньнямi, вiтаньнямi, дражнiлкамi-кепiкамi, праклёнамi, загадкамi, скарагаворкамi, каламбурамi, цытатамi з жыдоўскiх песень, анэкдотаў i лiтаратурных твораў / уклад. А. М. Астравух. - Минск : Медысонт, 2008. - 928 с. : ил. 

Английский язык

**
Бендецкая, М. Е.








 2 экз.
Практика письменной английской речи = Practice of Written English : пособие для студентов вузов / М. Е. Бендецкая ; под ред. Р. В. Фастовец. - Минск : ТетраСистемс, 2010. - 160 с.  

**

Карневская, Е. Б.








10 экз.
Учимся слушать и понимать английскую речь = Learning to listen : учебное пособие для студентов высших учебных заведений по специальности "Современные иностранные языки" / Е. Б. Карневская, Н. А. Павлович ; В. В. Лопатько. - 3-е изд., дораб. - Минск : Аверсэв, 2011. - 288 с. : ил. + CD - (Учебник высшей школы) 

Литературоведение

**

Арефьева, И. Н.








 1 экз.
Литература XX века на уроках русского языка / И. Н. Арефьева ; М. В. Фрик. - Москва : Форум : ИНФРА-М, 2009. - 400 с.  

**










 2 экз.
Максiм Багдановiч : энцыклапедыя / склад. I. У. Саламевiч, склад. М. В. Трус; пад навук.рэд. М. В. Трус. - Минск : БелЭн, 2011. - 606 с. : цв. ил.  

**










 2 экз.
Максiм Багдановiч. Пясняр чыстае красы : успамiны, артыкулы, прысвячэннi / уклад. Т. Э. Шэляговiч. - Минск : Маст. лiт., 2011. - 350 с. : цв. ил. - (Жыцце знакамiтых людзей Беларусi) 

**

Гарэцкi, Р.









 2 экз.
Браты Гарэцкiя / Р. Гарэцкi . - Минск : Медысонт, 2008. - 341 с. : ил. - (Бiблiятэка Бацькаўшчыны. Людзi Беларусi; Кн. 1.) 

**

Залоска, Ю.









 1 экз.
Праўда як рэлiгiя : гутаркi з Васiлём Быкавым / Ю. Залоска. – Минск : Медысонт, 2010. – 191 с. – (Кнiгарня пiсьменнiка; Вып. 6.) 

**

Кузнецов, И. Н.








 1 экз.
Практикум по риторике : учебно-справочное пособие / И. Н. Кузнецов. - Минск : 

Современное слово, 2004. - 352 с.  

**










 5 экз.
Лiтаратура XI - XVI стагоддзяў. - Минск : Маст. лiт., 2011. – 766 с. – (Залатая калекцыя беларуская лiтаратуры) 

**










10 экз.
Русские поэты XX века : учебное пособие / сост. Л. П. Кременцов ; сост. В. В. Лосев. - 3-е изд., испр. - Москва : Флинта: Наука, 2009. - 320 с.  

**

Саверчанка, I. В.








 3 экз.
Паэтыка i семiётыка публiцыстычнай лiтаратуры Беларусi XVI – XVII стст. / I. В.Саверчанка. – Минск : Бел. навука, 2012. – 463 с.  

**

Смирнова, А. И.








10 экз.
Русская натурфилософская проза второй половины XX века : учебное пособие / А. И. Смирнова. – Москва : Флинта: Наука, 2009. – 288 с.  

**

Черняк, М. А.








 1 экз.
Отечественная проза XXI века: предварительные итоги первого десятилетия : учебное пособие / М. А. Черняк. – Санкт-Петербург: Москва : САГА: ФОРУМ, 2009. – 176 с.  

Искусство. Искусствоведение

**

Коваленко, В. И.








1 экз.
Художественное конструирование из бумаги / В. И. Коваленко. – Минск : Беларусь, 2011. – 375 с. : ил.  

**

Лазука, Б. А.









 4 экз.
Гiсторыя сусветнага мастацтва. Рускае i беларускае мастацтва XIX – пачатку XXстагоддзя / Б. А. Лазука . – Минск : Беларусь , 2011. – 431 с. : ил.  

**










 1 экз.
Полацкi Сафiйскi сабор / аўт. Тэксту Т. А. Джумантаева. – Минск : Беларусь, 2012. – 68 с. : цв. Ил.  

**

Сахута, Я. М.








 2 экз.
Беларускае народнае мастацтва / Я. М. Сахута. – Минск : Беларусь, 2011. – 367 с. : ил.

**










 2 экз.
Сучасная беларуская выцiнанка = Contemporary belarusian wytsinanka : альбом / склад. Я. М. Сахута. – Минск : БелЭн, 2011. – 50 с. : цв. Ил. 

**










 3 экз.
Т.13 : Тэатральнае мастацтва / Р. Б. Смольскi, А. А. Савiцкая, А. В. Сабалеўскi, С.. С. Лаўшук, В. М. Ярмалiнская, Т. Я. Гаробчанка, В. С. Iваноўскi, У. I. Няфед, Н. А. Юўчанка ; пад навук.рэд. А. I. Лакотка. – Минск : Бел. навука, 2012. – 758 с. : ил. 

**

Чернышев, О. В.








2 экз.


Композиция. Творческий практикум : учебное пособие для студентов учреждений высшего образования по специальности «Дизайн» / О. В. Чернышев. – Минск : Беларусь, 2012. – 447 с. : ил.  

Религиоведение

**

Козловская, Н. В.








 5 экз.
История религии : учебное пособие для студентов учреждений высшего образования по историческим специальностям / Н. В. Козловская. – Минск : Выш. шк., 2012.  – 288 с.  

Психология
**

Фролова, Ю. Г.








20 экз.
Медицинская психология : учебное пособие для студентов высших учебных заведений по психологическим специальностям / Ю. Г. Фролова. - 2-е изд., испр. - Минск : Выш. шк., 2011. - 383 с.  

**

Пергаменщик, Л. А.







10 экз.
Психологическая помощь в кризисных ситуациях : практикум : учебно-методическое пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся по специальности «Психология» / Л. А. Пергаменщик ; Н. Л. Пузыревич. – Минск : Изд-во Гревцова, 2012. – 340 с.  

**










 1 экз.
Психологические основы информационного и развивающего обеспечения студентов : сборник научных статей / гл. ред. В. Л. Марищук. - Минск : Тесей, 2011. - 172 с.  

**

Турлак, Т. А.








 2 экз.
Основы психологии и педагогики : практикум : учебное пособие для студентов учреждений высшего образования по педагогическим специальностям / Т. А. Турлак. –Минск : Изд-во Гревцова, 2012. – 376 с. 

Энциклопедии. Словари. Справочники
**










 1  экз.
Энциклопедия для школьников и студентов : в 12 т. – Минск : БелЭн.

Т.3 : Земля. Вселенная / под общ. ред. В. И. Стражев. – Минск : БелЭн, 2011. – 440 с. : ил. 
PAGE  
6

