Естественные науки

Математика. Математические науки
**
Чичурин, А. В.
Применение системы Mathematica при решении дифференциальных уравнений и в задачах математического моделирования : курс лекций для студентов специальности 1-31 03 01 "Математика (по направлениям)" : в 3 ч. / А. В. Чичурин, Е. Н. Швычкина ; БГУ, Механико-математический факультет. – Минск : [б. и.], 2016.
Ч. 2 : Применение системы Mathematica при решении дифференциальных уравнений и в задачах математического моделирования / А. В. Чичурин, Е. Н. Швычкина ; БГУ, Механико-математический факультет. – Минск : [б. и.], 2017. – 59 с. : ил. 

Физика. Физические науки 
Квантовая физика : практикум / Брестский гос. ун-т имени А. С. Пушкина ; [сост.: П. Б. Кац, В. С. Костко]. – Брест : Брестский гос. ун-т, 2016. – 25 c.
**
Онискевич, Т. С. 
Лекции по основам высшей математики : пособие для студентов специальности 1-23 01 04 Психология / Т. С. Онискевич. – 2-е изд., перераб. и доп. – Брест : Брестский гос. ун-т, 2017. – 74 с. 
**
Теоретическая физика (статистическая физика и термодинамика) : практикум / Брестский гос. ун-т имени А. С. Пушкина ; [сост. В. С. Секержицкий]. – Брест : Брестский гос. ун-т, 2016. – 18 с.
**
Физика атома и атомных явлений : практикум / Брестский гос. ун-т имени А. С. Пушкина ; [сост.: П. Б. Кац, В. С. Костко]. – Брест : Брестский гос. ун-т, 2016. – 23 с. 
**
         Электричество и магнетизм : практикум / Брестский гос. ун-т имени А.С. Пушкина ; [сост. В. А. Плетюхов]. – Брест : Брестский гос. ун-т, 2016. – 26 с. 

Химия. Химические науки
**
Кинетика химических реакций : учебно-методическое пособие / Брестский гос. ун-т имени А. С. Пушкина, [авт.-сост.: Л. И. Равленко, Т. А. Коваль]. – Брест : Брестский гос. ун-т, 2016. – 51 с.
**
Кинетика химических реакций : учебно-методическое пособие / Брестский гос. ун-т имени А. С. Пушкина, [авт.-сост.: Л. И. Равленко, Т. А. Коваль]. – Брест : Брестский гос. ун-т, 2016. – 51 с
**
Чернякова, К. В.  
Как работают учёные. Химик / К. В. Чернякова. – Минск : БелЭн, 2017. – 23, [1] с. : цв. ил. – (Маленький профессор). 
Географические науки
**	
Аношко, Я. И. 
Как работают учёные. Географ / Я. И. Аношко . – Минск : БелЭн, 2017. – 23, [1] с. : цв. ил. – (Маленький профессор).
** 
Волчек, А. А.
Паводки на реках Беларуси : монография / А. А. Волчек, Т. А. Шелест. – Брест : Брестский гос. ун-т, 2016. – 199 с. : ил. 
**
Гарады і вёскі Беларусі : энцыклапедыя. – Минск : БелЭн, 2004 . 
Т. 9, кн. 3  : Гродзенская вобласць / [рэдкал.: У. У. Андрыевіч (гал. рэд.) і інш.]. – Мінск : БелЭн, 2017. – 788, [1] с. : каляр. іл. 
**
Минкевич, Л. С. 
Города Беларуси. Самые древние и самые молодые / Л. С. Минкевич. – Минск : БелЭн, 2017. – 70, [1] с. : цв. ил. – (Белорусская детская энциклопедия). 
**
Регионы Беларуси : энциклопедия : в 7 т. / гл. ред. Т. В. Белова. – Минск : БелЭн, 2009. 
Т. 5, кн. 2 : Минская область : в 3 кн. / [гл. ред. В. В. Андриевич и др.] . – Минск : БелЭн, 2017 . – 421 с., [13] л. цв. ил. : цв. ил.
** 
Страны мира : современный справочник / [сост.: Т. В. Горячкина, И. Г. Ярич]. – Изд. доп. и перераб. – Москва : Хит-книга, 2017. – 639 с. : цв. ил. – (Библиотека эрудита). 
**
Токарчук, С. М. 
Оценочные исследования в географии : учебно-методическое пособие для студентов и магистрантов географического факультета / С. М. Токарчук, О. В. Токарчук. – Брест : Брестский гос. ун-т, 2016. – 85 с. : ил. 
**
           Чыстыя, глыбокія, прыгожыя... Азёры Беларусі / [склад. Т. І. Жукоўская]. – Мінск : БелЭн, 2017. – 31, [1] с. : каляр. іл. – (Самыя-самыя). 

Биология. Биологические науки
**
Абрамова, И. В.
Биогеография: тестовые задания для студентов : учебно-методическое пособие для студентов учреждения высшего образования, обучающихся по специальности 1-31 02 01 "География" / И. В. Абрамова. – Брест : Брестский гос. ун-т, 2017. – 174 с.
**
Как работают учёные. Биолог / [сост. Т. И. Жуковская]. – Минск : БелЭн, 2017. – 22, [2] с. : цв. ил. – (Маленький профессор).


**
Лебедько, В. Н. 
Охраняемые растения Беларуси / В. Н. Лебедько. – Минск : БелЭн, 2017. – 67, [4] с. : цв. ил. – (Белорусская детская энциклопедия).
** 
Лябедзька, У. М. 
Пчолы-рэкардсмены / У. М. Лябедзька. – Мінск : БелЭн, 2017. – 31 с. : каляр. іл. – (Самыя-самыя). 
**
Остеология. Артрология : пособие для студентов биологического, географического факультетов и факультета физического воспитания / Брестский гос. ун-т имени А. С. Пушкина ; [сост.: Е. С. Блоцкая, И. Г. Роменко, М. В. Головач]. – Брест : Брестский гос. ун-т, 2016. – 68 с. : ил.
**
Чумаков, Л. С.
Деревья Беларуси / Л. С. Чумаков. – Минск : БелЭн, 2017. – 70, [1] с. : цв. ил. – (Белорусская детская энциклопедия).
**
Соловей, И. А.
Охраняемые животные Беларуси / И. А. Соловей. – Минск : БелЭн, 2017. – 69, [2] с. : цв. ил. – (Белорусская детская энциклопедия). 
**
Салавей, І. А. 
Буры гаспадар лясоў / І. А. Салавей. – Мінск : БелЭн, 2017. – 31, [1] с. : каляр. іл. – (Самыя-самыя).	
**
Саўчук, С. С.
Старажылы, волаты і монстры / С. С. Саўчук, Л. У. Саўчук. – Мінск : БелЭн, 2017. – 31 с. : каляр. іл. – (Самыя-самыя).
** 
Сахвон, В. В.
Птушыны калейдаскоп / В. В. Сахвон. – Мінск : БелЭн, 2017. – 30, [1] с. : каляр. іл. – (Самыя-самыя). 
**	
Таблицы показателей морфофункционального состояния организма школьников г. Бреста : методические рекомендации / Брестский гос. ун-т имени А. С. Пушкина ; под общ. ред. А. Н. Герасевича. – Брест : Брестский гос. ун-т, 2017. – 75 с.
**
Чумаков, Л. С. 
На лесной тропинке / Л. С. Чумаков. – Минск : БелЭн, 2017. – 66, [5] с. : цв. ил. – (Белорусская детская энциклопедия). 
**
Экологическая биохимия : курс лекций / Брестский гос. ун-т имени А. С. Пушкина ; [авт.-сост.: Н. Ю. Колбас, А. П. Колбас]. – Брест : Брестский гос. ун-т, 2016. – 158 с. 

Сельское хозяйство
**
Шелест, Т. Г.
Практикум по географии почв с основами почвоведения / Т. Г. Шелест, С. М. Токарчук. – Брест : Брестский гос. ун-т, 2017. – 83 с. : ил. 

Медицина. Медицинские науки
**
Первая помощь при кровотечениях : методические рекомендации / Брестский гос. ун-т имени А. С. Пушкина ; [авт.-сост.: А. М. Шестюк, С. В. Панько]. – Брест : Брестский гос. ун-т, 2016. – 20 с. : ил. 
**
Шестюк, А. М.
Методические указания к лабораторным занятиям по гигиене : для студентов специальности 1-03 02 01 Физическая культура / А. М. Шестюк, С. В. Панько. – Брест : Брестский гос. ун-т, 2016. – 50 с. : ил

Общественные и гуманитарные науки
Социология
Гендер и проблемы коммуникативного поведения : сборник материалов 6-й международной научной конференции, Полоцк, 27– 28 октября 2016 г. / Министерство образования Республики Беларусь, Полоцкий гос. ун-т ; [редкол.: М. Д. Путрова [и др.]. – Новополоцк : [б. и.], 2016. – 231 с. 

Статистика
**
Беларусь в цифрах : статистический справочник / Нац. статистический комитет Республики Беларусь ; [редкол.: И. В. Медведева [и др.]. – Минск : [б. и.], 2017. – 69 с. : ил. 
**
Малое и среднее предпринимательство в Республике Беларусь = Small and medium-sized business in the Republic of Belarus : статистический сборник / Нац. статистический комитет Республики Беларусь ; [редкол.: И. В. Медведева [и др.]. – Минск : [б. и.], 2017. – 196 с
**
Образование в Республике Беларусь = Education in the Republic of Belarus : статистический сборник / Нац. статистический комитет Республики Беларусь ; [редкол.: И. В. Медведева [и др.] . – Минск : [б. и.], 2017 . – 219 с. : ил.
**
Охрана окружающей среды в Республике Беларусь : статистический сборник / Нац. статистический комитет Республики Беларусь ; [редкол.: И. В. Медведева [и др.]. – Минск : [б. и.], 2017. – 235 с. : ил.




** 
Промышленность Республики Беларусь = Industry of the Republic of Belarus : статистический сборник / Нац. статистический комитет Республики Беларусь ; [редкол.: И. В. Медведева [и др.]. – Минск : [б. и.], 2017. – 214 с. 
**
Семья в Республике Беларусь = Family in the Republic of Belarus : статистический сборник / Нац. статистический комитет Республики Беларусь ; [редкол.: И. В. Медведева [и др.]. – Минск : [б. и.], 2017. – 113 с. 
**
Современный словарь по общественным наукам / [авт.-сост.: О. Г. Данильян, А. П. Дзебань, С. Б. Жданенко и др.]. – Москва : ИНФРА-М, 2017. – 314 с. – (Библиотека словарей "ИНФРА-М") 
**
Социальное положение и уровень жизни населения Республики Беларусь = Social conditions and standard of living in the Republic of Belarus : статистический сборник / Нац. статистический комитет Республики Беларусь ; [редкол.: И. В. Медведева [и др.]. – Минск : [б. и.], 2017. – 379 с. : ил. 
**
Туризм и туристические ресурсы в Республике Беларусь : статистический сборник / Нац. статистический комитет Республики Беларусь ; [редкол.: И. В. Медведева [и др. . – Минск : [б. и.], 2017. – 82 с. : ил. 

История. Исторические науки
**
Андреева, Т. И. 
Четвероногие солдаты / Т. И. Андреева . – Минск : БелЭн, 2017 . – 47, [1] с. : ил. – (История для школьников).
**
Беларускае Падзвінне: вопыт, методыка і вынікі палявых і міждысцыплінарных даследаванняў : зборнік навуковых артыкулаў ІІІ міжнароднай навуковай канферэнцыі, Полацк, 14–15 красавiка 2016 г.) : у 2 ч. / Міністэрства адукацыі Рэспублікі Беларусь, Полацкі дзярж. ун-т ; пад агул. рэд.: Д. У. Дука, У. А. Лобача, А. І. Корсак. – Наваполацк : Полацкi дзярж. ун-т, 2016.
Ч. 1 : Беларускае Падзвінне: вопыт, методыка і вынікі палявых і  Міждысцыплінарных даследаванняў / Міністэрства адукацыі Рэспублікі Беларусь, Полацкі дзярж. ун-т ; пад агул. рэд.: Д. У. Дука, У. А. Лобача, А. І. Корсак. – Наваполацк : Полацкi дзярж. ун-т, 2016. – 303 с. : іл. 
Ч. 2 : Беларускае Падзвінне: вопыт, методыка і вынікі палявых і міждысцыплінарных даследаванняў / Міністэрства адукацыі Рэспублікі Беларусь, Полацкі дзярж. ун-т ; пад агул. рэд.: Д. У. Дука, У. А. Лобача, А. І. Корсак. – Наваполацк : Полацкi дзярж. ун-т, 2016. – 389 с. : іл. 
**
Вялікія князі Вялікага Княства Літоўскага / [склад. В. С. Пазднякоў]. – Мінск : БелЭн, 2017. – 69, [1] с. : каляр. іл. – (Беларуская дзіцячая энцыклапедыя). 

**
Дождзікава, Р. Н. 
Асветнікі Беларусі : Мікола Гусоўскі, Сімяон Полацкі, Афанасій Філіповіч / Р. Н. Дождзікава. – Мінск : БелЭн, 2017. – 71, [1] с. : каляр. іл. – (Ганаруся табой, Беларусь!). 
**
Дубянецкі, Э. С.
Асветнікі Беларусі : Лаўрэнцій Зізаній, Мялецій Сматрыцкі, Казімір Ляшчынскі / Э. С. Дубянецкі . – Мінск : БелЭн, 2017. – 63, [1] с. : каляр. іл. – (Ганаруся табой, Беларусь!). 
**
Дубянецкі, Э. С. 
Асветнікі Беларусі : Казімір Нарбут, Ян Снядэцкі, Анёл Доўгірд / Э. С. Дубянецкі. – Мінск : БелЭн, 2017. – 62, [1] с. : каляр. іл. – (Ганаруся табой, Беларусь!). 
**
Дубянецкі, Э. С. 
Асветнікі Беларусі : Казімір Семяновіч. Георгій Каніскі. Марцін Пачобут-Адляніцкі / Э. С. Дубянецкі. – Мінск : БелЭн, 2017. – 56, [7] с. : каляр. іл. – (Ганаруся табой, Беларусь!). 
**
Кожинов, В. В. 
Черносотенцы и революция / В. В. Кожинов. – Москва : Алгоритм, 2016. – 302, [1] с. – (Революция и мы).
** 
Лысенко, П. Ф.
Туровское княжество / П. Ф. Лысенко. – Минск : БелЭн, 2017. – 47 с. : ил. – (История для школьников). 
**
Лысенко, П. Ф.
Откуда пошла земля белорусская. Дреговичи. Кривичи. Радимичи / П. Ф. Лысенко, Г. В. Штыхов. – Минск : БелЭн, 2017. – 48 с. : цв. ил. – (История для школьников). 
**
Новая и новейшая история стран Азии и Африки : учебно-методический комплекс для специальностей профилей: "История", "История. Социально-политические дисциплины" / Витебский гос. ун-т им. П. М. Машерова, Исторический фак., Кафедра всеобщей истории и мировой культуры ; сост. Н. В. Величко. – Витебск : Витебский гос. ун-т, 2016. – 177 с.
** 
Півавар, М. В. 
Гістарычнае краязнаўства Беларусі ў 1961–1991 гг. : манаграфія / М. В. Півавар. – Віцебск : Віцебскі дзярж. ун-т, 2016. – 215 с. : іл. 
**
Теория и методология истории : учебник для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению подготовки 46.03.01 "История" (уровень бакалавриата) / отв. ред.: В. В. Алексеев и др. – 2-е изд . – Волгоград : Учитель, 2015 . – 503, [1] с. 


Экономика. Экономические науки
**
Дубровский, Н. А. 
Управление эффективностью производства продукции с учетом её жизненного цикла / Н. А. Дубровский. – Новополоцк : Полоцкий гос. ун-т, 2016. – 379 с. 

Государство и право. Юридические науки
Алексеев, С. В. 
Международное спортивное право = International sports law : учебник для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлениям 030500 "Юриспруденция" и 032101 "Физическая культура и спорт" / С. В. Алексеев ; под ред. П. В. Крашенинникова. – Москва : ЮНИТИ : Закон и право, 2016. – 894 с. 
**
Барышев, В. А. 
Международное публичное право (общая часть) : курс лекций / В. А. Барышев. – Витебск : Витебский гос. ун-т, 2016. – 105 с.  
**
Белорусская дипломатия / [А. Ю. Жерносек [и др.]. – Минск : БелЭн, 2017. – 48 с. : ил. – (История для школьников). 
**
Забейворота, А. И. 
Институциональная и правовая системы межинтеграционных объединений на постсоветском пространстве : монография : в 2 ч. / А. И. Забейворота. – Брест : Брестский гос. ун-т, 2016. 
Ч. 1 : Институциональная и правовая системы межинтеграционных объединений на постсоветском пространстве / А. И. Забейворота. – Брест : Брестский гос. ун-т, 2016. – 183 с.
** 
Золотарев, А. П. 
Гражданско-правовая ответственность в России: понятие, основания, санкции : монография / А. П. Золотарев. – Москва : Юрлитинформ, 2016. – 206, [1] с. – (Современная российская цивилистика).
**
Ломако, А. Ю.
Спортивное право : учебное пособие для студентов учреждений высшего образования по специальности "Правоведение" / А. Ю. Ломако. – Минск : Выш. шк., 2017. – 207 с. 
**
Мартыненко, И. Э. 
Правовая охрана историко-культурного наследия Республики Беларусь : учебное пособие для студентов учреждений высшего образования по специальностям "Правоведение", "Экономическое право", "Правовое обеспечение хозяйственной деятельности" / И. Э. Мартыненко. – Гродно : Гродненский гос. ун-т, 2017. – 561 с. : цв. ил. 
**
Научно-практический комментарий к кодексу Республики Беларусь об административных правонарушениях / под науч. ред. Г. А. Василевича, Л. М. Рябцева. – Минск : Адукацыя і выхаванне, 2017. – 1083 с.
**
Петров, А. П. 
Конституционное право : практикум : учебное пособие для студентов учреждений высшего образования по специальностям "Правоведение", "Экономическое право" / А. П. Петров, В. Г. Стаценко. – 2-е изд., перераб. и доп. – Витебск : Витебский гос. ун-т, 2016. – 235 с. 
** 
Резюк, В. И. 
Коррупция и ее общественная опасность : учебно-методический комплекс для студентов неюридических специальностей / В. И. Резюк. – Брест : Брестский гос. ун-т, 2016. – 93 с. 
**
Рихтер, А. Г. 
Правовые основы интернет-журналистики : учебник для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению подготовки ВПО 030600 "Журналистика" и специальности 030601 "Журналистика" для ГОС-2 и направлению подготовки ВПО 031300 "Журналистика" для ФГОС / А. Г. Рихтер. – Москва : Икар, 2014. – 487 с. : ил.
** 
Шарков, Ф. И. 
Интегрированные коммуникации : правовое регулирование в рекламе, связях с общественностью и журналистике : учебное пособие для студентов вузов, обучающихся по направлению подготовки "Реклама и связи с общественностью" / Ф. И. Шарков. – 3-е изд., перераб. и доп. – Москва : Дашков и К : Издательство Шаркова, 2016. – 332, [1] с. 
**
Шингель, Н. А. 
Природоресурсное право : учебное пособие для студентов учреждений высшего образования по специальностям "Правоведение", "Экономическое право" / Н. А. Шингель, И. С. Шахрай. – Минск : Выш. шк., 2017. – 398, [1] с. 

Военное дело и военная наука
**
Саваневский, Н. К. 
Безопасность жизнедеятельности человека : практикум для студентов специальности 1-89 01 01 "Туризм и гостеприимство" : в 2 ч. / Н. К. Саваневский, Е. Н. Саваневская, Г. Е. Хомич. – Брест : Брестский гос. ун-т, 2017. 
Ч. 1 : Защита населения и объектов от чрезвычайных ситуаций / Н. К. Саваневский, Е. Н. Саваневская, Г. Е. Хомич. – Брест : Брестский гос. ун-т, 2017. – 152 с. : ил. 



Наука. Науковедение
**
Ученые записки : сборник научных статей / гл. ред. А. В. Русецкий . – Витебск : Витебский гос. ун-т, 2002.
 Т. 22 : Ученые записки УО "ВГУ им. П.М. Машерова" : сборник научных трудов / Министерство образования Республики Беларусь, Витебский гос. ун-т им. П. М. Машерова ; редкол.: А. В. Егоров (гл. ред.) [и др.]. – Витебск : Витебский гос. ун-т, 2016. – 199 с. 
Образование и педагогическая наука
**
Дмитрачкова, Л. Я. 
Теоретико-методологические основания разработки инновационных технологий обучения иностранному языку : учебно-методический комплекс для магистрантов специальности 1-21 81 01 Инновации в обучении иностранным языкам / Л. Я. Дмитрачкова. – Брест : Брестский гос. ун-т, 2016. – 190 с. 
**
Журлова, И. В.
 Справочные материалы к семинарским занятиям по курсу "История образования и педагогической мысли" / И. В. Журлова, Т. В. Палиева. – Брест : Брестский гос. ун-т, 2016. – 134 с.
**
Ильин, Г. Л. 
Инновации в образовании : учебное пособие / Г. Л. Ильин. – Москва : Прометей, 2015. – 424, [1] с.
** 
Красило, А. И. 
Инклюзивное образование: методические проблемы и практические рекомендации / А. И. Красило, А. П. Новгородцева. – Москва : Издательство Моск. психолого-социального ун-та, 2016. – 181 с. 
** 
Методика воспитательной работы в детских оздоровительных лагерях : для специальностей (направления специальностей): 1-03 01 03 Изобразительное искусство и компьютерная графика, 1-03 01 06 Изобразительное искусство, черчение и народные художественные промыслы, 1-02 04 01 Биология и химия / Витебский гос. ун-т им. П. М. Машерова, Факультет художественно-графический, Кафедра педагогики ; сост. А. А. Воронова. – Витебск : Витебский гос. ун-т, 2017.
** 
Методика преподавания иностранного языка : учебное пособие для учащихся учреждений образования, реализующих образовательные программы среднего специального образования по специальности "Иностранный язык (с указанием языка)" / [Т. П. Леонтьева, А. Ф. Будько, И. В. Чепик и др.] ; под общ. ред. Т. П. Леонтьевой. – 3-е изд., испр. – Минск : Выш. шк., 2017. – 238, [1] с. 



**
Методика преподавания русского языка : учебно-методический комплекс для специальностей (направления специальностей): 1-02 03 04 "Русский язык и литература. Иностранный язык", 1-21 05 02 "Русская филология (по направлениям)" / Витебский гос. ун-т им. П. М. Машерова, Факультет филологический, Кафедра общего и русского языкознания ; сост. С. В. Николаенко. – Витебск : Витебский гос. ун-т, 2017. – 274 с. 
**
Организация производственной (педагогической в оздоровительных лагерях) практики студентов факультета физического воспитания : методические рекомендации для студентов специальности 1-03 02 01 Физическая культура / Брестский гос. ун-т имени А. С. Пушкина ; [авт.-сост.: С. А. Сурков]. – Брест : Брестский гос. ун-т, 2016. – 59 с.
** 
Панько, С. В. 
Производственная практика по специализации "Основы лечебной физической культуры" : учебно-методические рекомендации для студентов специальности 1-03 02 01 Физическая культура / С. В. Панько, С. Н. Иванчикова. – Брест : Брестский гос. ун-т, 2017. – 38 с. 
**
Пшеничная, О. А. 
Непослушный ребенок. Что делать? : пособие / О. А. Пшеничная ; под общ. ред. М. П. Осиповой. – Брест : Брестский гос. ун-т, 2016. – 118 с. – (Научно-методический центр "Школа - Семья").
** 
Рудик, О. С. 
Коррекционная работа с аутичным ребенком : методическое пособие / О. С. Рудик. – Москва : Владос, 2015. – 188, [1] с. – (Коррекционная педагогика).
** 
Савельев, Д. А. 
Мастер-класс для вожатых : пособие для педагогов дополнительного образования / Д. А. Савельев, С. В. Симпирович. – Москва : Владос, 2015. – 127 с. : ил. – (Организация детского отдыха).
**
Сатинова, В. Ф. 
Теоретические основы формирования инновационной образовательной среды обучения иностранному языку : учебно-методический комплекс для магистрантов специальности 1-21 81 01 Инновации в обучении иностранным языкам / В. Ф. Сатинова. – Брест : Брестский гос. ун-т, 2016. – 152 с. : ил. 
**
Северин, С. Н. Генезис и стуктура парадигмы педагогического исследования в контексте постнеклассической научной рациональности : монография / С. Н. Северин. – Брест : Брестский гос. ун-т, 2016. – 164 с. 



**
Сидорчук, А. С.
Кафедра математики и методики её преподавания Гродненского государственного университета имени Янки Купалы: исторический очерк / А. С. Сидорчук. – Гродно : Гродненский гос. ун-т, 2016. – 211, [1] с. : ил.
**
Шевцова, Л. И. 
Методика преподавания русской литературы : учебное пособие для студентов учреждений высшего образования по педагогическим специальностям / Л. И. Шевцова. – Минск : Адукацыя і выхаванне, 2017. – 223 с. 
**
Юматова, С. И. 
Социально-педагогическая работа по противодействию насилию, торговле людьми и эксплуатации несовершеннолетних : учебно-методический комплекс для студентов специальности 1-03 04 01 Социальная педагогика / С. И. Юматова. – Брест : Брестский гос. ун-т, 2016. – 150 с. 

Физическая культура. Спорт
**
Беспутчик, В. Г. 
Профессионально-прикладная физическая подготовка: профессиографическое исследование : методические рекомендации для студентов специальности 1-03 02 01 Физическая культура / В. Г. Беспутчик. – Брест : Брестский гос. ун-т, 2017. – 43 с. 
**
Халанский, Ю. Н. 
Легкая атлетика и методика преподавания : курс лекций / Ю. Н. Халанский, Г. Н. Ситкевич, О. В. Прокопов. – Витебск : Витебский гос. ун-т, 2017. – 238 с
**
Ярошевич, В. Г.
Подготовка в эстафетном беге 4 х 100 м : методические рекомендации для студентов специальности 1-03 02 01 Физическая культура / В. Г. Ярошевич. – 2-е изд., доп. – Брест : Брестский гос. ун-т, 2017. – 13 с. : ил. 

Книжное дело. Книговедение
**
Качественная пресса в медийных структурах / [под ред. Я. Н. Засурского]. – Москва : Икар, 2015. – 342, [1] с. : ил. 
**
Накорякова, К. М. 
Литературное редактирование / К. М. Накорякова. – Москва : Икар, 2015. – 431, [1] с. 



**
Носков, М. В. 
Электронная библиотека в контексте электронной информационно-образовательной среды вуза : монография / М. В. Носков, Р. А. Барышев, М. М. Манушкина. – Москва : ИНФРА-М, 2017. – 105 с. 
**
Сусветная спадчына Францыска Скарыны = Всемирное наследие Франциска Скорины = World Heritage of Francysk Skaryna / [рэдкал.: У. У. Андрыевіч (гал. рэд.) і інш. ; склад. А. А. Суша] . – Мінск : БелЭн, 2017 . – 421, [2] с. : каляр. іл. – (Энцыклапедыя рарытэтаў = Энциклопедия раритетов = Encyclopaedia of rarities) . 
**
Францыск Скарына. Са слаўнага горада Полацка / [уклад. А. А. Сушы]. – Мінск : Маст. літ., 2017. – 322, [1] с. : іл. 

Филологические науки
Языкознание  
**
Гируцкий, А. А. 
Общее языкознание : учебник для студентов учреждений высшего образования по филологическим специальностям / А. А. Гируцкий. – Минск : Выш. шк., 2017. – 237, [1] с. 
**
Говорим правильно. Иностранные слова / [сост. Д. Д. Лемехова]. – Минск : БелЭн, 2017. – 31 с. : цв. ил. – (Маленький профессор). 
**
Говорим правильно. Иностранные слова. От Европы до Америки / [сост. Д. Д. Лемехова]. – Минск : БелЭн, 2017. – 22, [2] с. : цв. ил. – (Маленький профессор). 
**
Левонюк, А. Е. 
Введение в языкознание : учебно-методический комплекс для студентов специальности 1-01 02 01 Начальное образование / А. Е. Левонюк. – Брест : Брестский гос. ун-т, 2017. – 158 с.
** 
Семкин, М. А. 	
Актуальные термины политической лингвистики: словарь современных медиа / М. А. Семкин. – Москва : Форум : ИНФРА-М, 2015. – 111 с.

Английский язык
** 
Коваленко, О. Н. 
Английский для химиков = English for Chemistry Students : пособие для студентов специальностей 1-02 04 01 "Биология и химия" 1-31 01 01-02 "Биология (научно-педагогическая деятельность)", 1-33 01 01 "Биоэкология", 1-91 01 01 "Производство продукции и организация общественного питания" / О. Н. Коваленко. – Брест : Брестский гос. ун-т, 2016. – 105 с. 

**
Саиди, А. Е. 
Профессиональное общение. Ключевые аспекты образования, воспитания и языковой политики = Professional communication. Key ingredients of education, upbringing and language policy : практикум для студентов специальностей 1-02 03 06-01 Английский язык. Немецкий язык, 1-21 06 01-01 Современные иностранные (английский, немецкий) языки (преподавание), 1-21 06 01-01 03 Компьютерная лингвистика / А. Е. Саиди. – Брест : Брестский гос. ун-т, 2017. – 90 с.
** 
Столярчук, Н. Н. 	
Английский язык = English : пособие для слушателей подготовительного курса для иностранных граждан : в 2 ч. / Н. Н. Столярчук, Т. В. Василюк . – Брест : Брестский гос. ун-т, [2014 или 2015] - 2017 . – Ч. 2 : Грамматика / Н. Н. Столярчук, Т. В. Василюк. – Брест : Брестский гос. ун-т, 2017. – 86 с. 
**
Тарасевич, Н. А. 
Лексикология = Lexicology : учебно-методический комплекс / Н. А. Тарасевич. – Брест : Брестский гос. ун-т, 2017 . – 117 с. 

Немецкий язык
**
Милач, С. В. 
Немецкий язык для психологов : пособие / С. В. Милач, Л. Ф. Петрошук. – Брест : Брестский гос. ун-т, 2017. – 160 с. 

Русский язык
**
Коцевич, С. С. 
Тесты по русскому языку / С. С. Коцевич. – Брест : Брестский гос. ун-т, 2015. – 132 с. 
**
Коцевич, С. С. 
Русский язык. Фонетика. Орфоэпия. Графика. Орфография : учебно-методический комплекс для студентов специальности 1-01 02 01 "Начальное образование" / С. С. Коцевич. – Брест : Брестский гос. ун-т, 2016. – 210 с.
**
Практикум по русской орфографии : учебно-методическое пособие для иностранных студентов филологических специальностей / Брестский гос. ун-т имени А. С. Пушкина ; [авт.-сост.: О. А. Корабо, Г. А. Веремеюк ; под ред. Л. А. Годуйко]. – Брест : Брестский гос. ун-т, 2016. – 98 с.
**
Русский язык (профессиональная лексика) : учебно-методическое пособие для иностранных студентов филологических факультетов : в 3 ч. / Брестский гос. ун-т имени А. С. Пушкина ; под общ. ред. О. Б. Переход. – Брест : Брестский гос. ун-т, 2017.
Ч. 1 : Русский язык (профессиональная лексика) / Брестский гос. ун-т имени А. С. Пушкина ; под общ. ред. О. Б. Переход. – Брест : Брестский гос. ун-т, 2017. – 155 с.
**
Русский язык как иностранный : учебно-методическое пособие для иностранных студентов нефилологических специальностей / Брестский гос. ун-т имени А. С. Пушкина ; [авт.-сост.: О. А. Корабо, Т. М. Лянцевич ; под ред. О. Б. Переход]. – 2-е изд., испр. и доп . – Брест : Брестский гос. ун-т, 2017. – 151 с.

Белорусский язык
**
Дзябёлая, А. В. 
Практыкум па беларускай арфаграфіі і пунктуацыі : вучэбна-метадычны комплекс для студэнтаў спецыяльнасці 1-23 01 08-01 Журналістыка (друкаваныя СМІ) / А. В. Дзябёлая. – Брэст : Брэсцкi дзярж. ун-т, 2017. – 108 с. 
**
Жаўняровіч, П. П. 
Даведнік па літаратурнай праўцы : арфаграфічны, пунктуацыйны, лексічны, марфалагічны, сінтаксічны, тэхнічны ўзроўні / П. П. Жаўняровіч ; пад рэд. В. І. Іўчанкава. – Мінск : Адукацыя і выхаванне, 2017. – 447 с.
**
Лобань, Н. П. 
Залацінкі народнай мудрасці: фразеалагізмы / Н. П. Лобань. – Мінск : БелЭн, 2017. – 29, [3] с. : каляр. іл. – (Таямніцы беларускай мовы). 
**
Сянкевіч, М. І. 
Водар слова : дапаможнік / М. І. Сянкевіч. – Брэст : Брэсцкi дзярж. ун-т, 2017. – 63 с. 
**
Чарнякевіч, М. К. 
Падобнае непадобнае: сінонімы, антонімы, амонімы, паронімы / М. К. Чарнякевіч. – Мінск : БелЭн, 2017. – 31 с. : каляр. іл. – (Таямніцы беларускай мовы). 

Фольклор
**
Не сілай, а розумам : беларускія народныя казкі / [склад. Т. І. Жукоўская]. – Мінск : БелЭн, 2017. – 61, [2] с. : каляр. іл. – (Беларуская дзіцячая энцыклапедыя). 

Литературоведение
**
Якуб Колас. Вобразы мілыя роднага краю... : успаміны, вершы, паэма / [уклад. В. А. Шніпа]. – Мінск : Маст. літ., 2017. – 334, [1] с. : іл. 
**
Янка Купала. Для тых, якіх люблю : успаміны, эсэ, вершы, паэмы, п'еса / [уклад. В. А. Шніпа]. – Мінск : Маст. літ., 2017. – 317, [1] с. : каляр. Іл.

**
Філіповіч, Д. Л. Янка Купала / Д. Л. Філіповіч. – Мінск : БелЭн, 2017. – 67, [4] с. : каляр. іл. – (Беларуская дзіцячая энцыклапедыя).

Искусство
**
Герасимова, Н. А. 
Развитие декоративно-прикладного искусства Гомельщины ХІХ-ХХІ вв. : монография / Н. А. Герасимова. – Мозырь : Мозырский гос. пед. ун-т , 2016. – 133 с. : ил. 
**
Качан, Г. К. 
Куклы : обереги, обрядовые, игровые : иллюстрированный мастер-класс / Г. К. Качан. – Минск : БелЭн, 2017. – 85, [2] с. : цв. ил. – (Энциклопедия народного мастера). 
**
Пасланні ад продкаў : пра што расказвае беларускі арнамент / [склад. А. М. Коршак]. – Мінск : БелЭн, 2017. – 73, [6] с. : цв. ил. – (Энцыклапедыя народнага майстра). 
**
Уладамірская, В. В. Саломапляценне : ілюстраваны майстар-клас / В. В. Уладамірская. – Мінск : БелЭн, 2017. – 87 с. : каляр. іл. – (Энцыклапедыя народнага майстра). 
Религия
**
Слова и речи Георгия Конисского, Архиепископа Могилевского / [редкол.: Г. Соколов, А. Н. Емельянов, С. Э. Сомов]. – Репр. воспроизведение изд. 1892 г . – Могилев : АмелияПринт, 2017. – XIII, 473, [1] с. 
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