Естественные науки
Человек и окружающая среда
**
Челноков, А. А. Рекреационные ресурсы : учебное пособие для студентов учреждений высшего образования по специальности "Природоохранная деятельность (по направлениям)" / А. А. Челноков, Л. Ф. Ющенко, А. Ф. Мирончик. – Минск : Выш. шк., 2017. – 429, [1] с., [8] л. ил.

Математика
**
Маталыцкий, М. А. Стохастические сети с нестандартными перемещениями заявок : монография / М. А. Маталыцкий, В. В. Науменко. – Гродно : Гродненский гос. ун-т, 2016. – 346 с.
**
Маталыцкий, М. А. Теория вероятностей и математическая статистика : учебник для студентов учреждений высшего образования по физико-математическим специальностям / М. А. Маталыцкий, Г. А. Хацкевич. – Минск : Выш. шк., 2017. – 590, [1] с.
**
     Математический анализ. Ряды и несобственные интегралы : учебное пособие для студентов учреждений высшего образования по физическим, математическим и экономическим специальностям / [О. А. Кастрица и др.]. – Минск : Выш. шк., 2015. – 388, [1] с.

Биология
**
     Купревичские чтения = Kuprevich lecture / Нац. АН Беларуси, Отделение биологических наук. – Минск : Тэхналогія, 1998.
          Вып. 11 : Проблемы экспериментальной ботаники = Problems of experimental botany / Нац. АН Беларуси, Отделение биологических наук ; [отв. ред. А. В. Пугачевский]. – Минск : Тэхналогія, 2017. – 149, [2] с. : ил.
**
Лемеза, Н. А. Практикум по основам ботаники. Водоросли и грибы : учебное пособие для студентов учреждений высшего образования по биологическим специальностям / Н. А. Лемеза. – Минск : Выш. шк., 2017. – 254, [1] с. : ил.
**
     Современные проблемы экспериментальной ботаники : материалы I Международной научной конференции молодых учёных, приуроченной Году науки в Республике Беларусь (г. Минск, 27-29 сентября 2017 г.) / Нац. АН Беларуси, Гос. науч. учреждение "Ин-т эксперимент. ботаники имени В.Ф. Купревича Нац. акад. наук Беларуси". – Минск : Колорград, 2017. – 219 с. : ил.
**
     Флора и растительность верховых болот Беларуси / Н. А. Зеленкевич, Д. Г. Груммо, О. В. Созинов, О. В. Галанина. – Минск : СтройМедиаПроект, 2016. – 243 с. : ил.







Техника. Технические науки
**
Гавриков, М. М. Теоретические основы разработки и реализации языков программирования : учебное пособие для студентов вузов, обучающихся по специальности "Программное обеспечение вычислительной техники и автоматизированных систем" направления подготовки дипломированных специалистов "Информатика и вычислительная техника" / М. М. Гавриков, А. Н. Иванченко, Д. В. Гринченков ; под ред. А. Н. Иванченко. – Москва : Кнорус, 2016. – 177, [1] с.
**
Гагарина, Л. Г. Введение в архитектуру программного обеспечения : учебное пособие для студентов, обучающихся по направлениям подготовки 09.03.04 "Программная инженерия" (профиль бакалавриата "Программные технологии распределенной обработки информации"), 09.04.04 "Программная инженерия" (программа магистратуры "Программное обеспечение автоматизированных систем и вычислительных комплексов") / Л. Г. Гагарина, А. Р. Федоров, П. А. Федоров. – Москва : Форум : ИНФРА-М, 2017. – 319 с. – (Высшее образование)
**
Гагарина, Л. Г. Введение в теорию алгоритмических языков и компиляторов : учебное пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению 09.03.01 "Информатика и вычислительная техника" / Л. Г. Гагарина, Е. В. Кокорева. – Москва : Форум, 2018. – 175 с. – (Высшее образование)
**
Гагарина, Л. Г. Современные проблемы информатики и вычислительной техники : для студентов, обучающихся по направлению подготовки магистров 09.05.01 "Информатика и вычислительная техника", 09.03.01 "Программное обеспечение вычислительной техники и автоматизированных систем" / Л. Г. Гагарина, А. А. Петров. – Москва : Форум : ИНФРА-М, 2017. – 367 с. : ил. – (Высшее образование)
**
Голицына, О. Л. Базы данных : учебное пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению 09.03.03 "Прикладная информатика" / О. Л. Голицына, Н. В. Максимов, И. И. Попов. – 4-е изд., перераб. и доп. – Москва : Форум : ИНФРА-М, 2017. – 399 с.
**
Гордеев, С. И. Организация баз данных : учебник для вузов / С. И. Гордеев, В. Н. Волошина. – 2-е изд., испр. и доп. – Москва : Юрайт, 2018. – (Университеты России)
     Ч. 1 : Организация баз данных / С. И. Гордеев, В. Н. Волошина. – 2-е изд., испр. и доп. – Москва : Юрайт, 2018. – 309, [1] с. – (Университеты России)
**
Иванова, Г. С. Технология программирования : учебник для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению "Информатика и вычислительная техника" / Г. С. Иванова. – 3-е изд., стер. – Москва : Кнорус, 2018. – 333 с. – (Бакалавриат)
**
Коваленко, В. В. Проектирование информационных систем : учебное пособие для студентов (бакалавров и специалистов) высших учебных заведений, обучающихся по направлению 09.03.03 Прикладная информатика (профили: экономика, социально-культурная сфера) и специальности "Прикладная информатика (по областям применения)" / В. В. Коваленко. – Минск : Форум : ИНФРА-М, 2018. – 319 с. : ил. – (Высшее образование)



**
Мартишин, С. А. Базы данных. Практическое применение СУБД SQL и NoSQL-типа для проектирования информационных систем : учебное пособие для бакалавров и магистрантов направлений подготовки 01.03.02 "Прикладная математика и информатика", 09.03.01 "Информатика и вычислительная техника", 09.03.02 "Информационные системы и технологии", 09.03.03 "Прикладная информатика", 09.03.04 "Программная инженерия", 27.03.04 "Управление в технических системах", 38.03.05 "Бизнес-информатика", 44.03.01 "Педагогическое образование (профиль "Информатика")" / С. А. Мартишин, В. Л. Симонов, М. Б. Храпченко. – Москва : Форум : ИНФРА-М, 2018. – 367 с. : ил. – (Высшее образование - бакалавриат)

**
Советов, Б. Я. Моделирование систем : учебник для академического бакалавриата : учебник для студентов высших учебных заведений, обучающихся по инженерно-техническим направлениям и специальностям / Б. Я. Советов, С. А. Яковлев. – 7-е изд. – Москва : Юрайт, 2017. – 342, [1] с. – (Бакалавр. Академический курс)

**
Хорев, П. Б. Объектно-ориентированное программирование с примерами на C# : учебное пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлениям 01.03.02 "Прикладная математика и информатика" и 09.00.00 "Информатика и вычислительная техника" / П. Б. Хорев. – Москва : Форум, 2018. – 197, [2] с. : ил.
**
Шустова, Л. И. Базы данных : учебник для студентов, обучающихся по направлению подготовки 09.03.03 "Прикладная информатика" (квалификация (степень) "бакалавр") / Л. И. Шустова, О. В. Тараканов. – Москва : ИНФРА-М, 2017. – 302, [1] с. – (Высшее образование . Бакалавриат)

История. Исторические науки

Всемирная история
**
Трусаў, А. А. Гісторыя сярэднявечнай Еўропы (V-XV стагоддзі) / А. А. Трусаў. – Мінск : Змiцер Колас, 2016. – 354, [1] с. : іл.

История Беларуси
**
     Ад Магдэбургскага права да сучаснага самакіравання : 440-годдзю з дня надання Магілёву права на самакіраванне - Магдэбургскага права - прысвячаецца : зборнік навуковых матэрыялаў / ПКАУ "Магілёўскі маладёжны цэнтр", Грамадзянская ініцыятыва "Грамадскі магістрат" ; [уклад.: І. А. Пушкін, А. Р. Агееў]. – Магілёў : МДУХ, 2017. – 183 с.
**
Елизаров, С. А. Становление и развитие системы местных советов БССР в 1919-1929 годах / С. А. Елизаров. – Гомель : Гомельский гос. технический ун-т, 2016. – 216 с.
**
Криворот, А. А. Взаимодействие партизанских формирований Беларуси и России в тылу немецкой группы армий "Центр" (1941-1944 гг.) / А. А. Криворот. – Москва : Фонд "Историческая память", 2017. – 331, [4] с. : ил.

**
Пілецкі, В. А. Гісторыя культуры Беларусі : вучэбны дапаможнік для студэнтаў негістарычных факультэтаў ВНУ / В. А. Пілецкі. – Мінск : Мінскі інавацыйны ўн-т, 2017. – 401 с.
**
Сарока, С. М. Архітэктоніка інфармацыйнай прасторы беларускай культуры ХІХ - пачатку ХХ стагоддзя / С. М. Сарока. – 2-е выд., са змян. і дап. – Наваполацк : Полацкi дзярж. ун-т, 2016. – 291 с.
**
Смольянинов, М. М. Беларусь в Первой мировой войне 1914-1918 гг. / М. М. Смольянинов. – Минск : Фонд "Историческая память", 2017. – 413, [2] с., [16] л. ил.
**
Уваров, И. Ю. Сословные права и привилегии шляхты Великого княжества Литовского (конец XIV - конец XVI столетий) / И. Ю. Уваров. – Гомель : Гомельский гос. технический ун-т, 2017. – 276, [12] с. : ил.
**
     Уроженцы Витебщины в художественной культуре стран близкого и дальнего зарубежья. Новые имена : монография / А. В. Русецкий, Ю. А. Русецкий. – Витебск : Витебский гос. ун-т, 2016. – 131 с. : ил.


Экономика. Экономические науки
**
Воронцов, Е. В. Управление знаниями : учебное пособие для студентов учреждений высшего образования по специальностям "Профессиональное обучение (экономика и управление)", "Менеджмент (по направлениям)", "Бизнес-администрирование" / Е. В. Воронцов. – Минск : Выш. шк., 2016. – 351 с.

Политика. Политология
**
     Belarus: Independence as National Idea / editor: S. G. Musienko. – New York : Global Scholarly Publications, 2015. – 296 p.

Право. Юридические науки
**
Боголейко, А. М. Конституционно-правовая ответственность в Республике Беларусь и зарубежных странах : учебное пособие для студентов учреждений высшего образования по специальности "Правоведение" / А. М. Боголейко, Г. А. Василевич. – Минск : Выш. шк., 2016. – 286, [1] с.
**
     Правовое обеспечение безопасности на территориях радиоактивного загрязнения : учебное пособие для студентов учреждений высшего образования по специальностям "Политология", "Правоведение", "Экономическое право" / [С. А. Балашенко, Т. И. Макарова, В. Е. Лизгаро и др.] ; под ред. С. А. Балашенко. – Минск : Выш. шк., 2017. – 223 с.
**
     Смертная казнь: преодоление разногласий = Death Penalty: Transcending the Divide : материалы международной конференции, г. Минск, 10 марта 2016 г. – Минск : Четыре четверти, 2016. – 150 с., [2] л. ил. : ил.

**
     Уголовный процесс как средство обеспечения прав человека в правовом государстве = Criminal Proceeding Based on the Rule of Law as the Means to Ensure Human Rights : материалы Международной научно-практической конференции, Минск, 9-12 ноября 2017 г. / БГУ, Юрид. фак., Кафедра уголов. процесса и прокурорского надзора, Берлинский ун-т имени Гумбольдта. – Минск : БГУ, 2017. – 267 с.

Наука. Науковедение
**
     Вузовская наука Беларуси / [сост.: С. Г. Девяткова, Т. И. Жуковская, В. Ф. Николайчук]. – Минск : БелЭн, 2017. – 319 с. : цв. ил. – (Беларусь современная)

Образование. Педагогические науки
**
     Высшая школа: опыт, проблемы, перспективы : материалы Х Международной научно-практической конференции, Москва, РУДН, 20-21 апреля 2017 г. : в 2 ч. / Министерство образования и науки РФ [и др.]. – Москва : Рос. ун-т дружбы народов, 2017.
     Ч. 1 : Высшая школа: опыт, проблемы, перспективы / Министерство образования и науки РФ [и др.]. – Москва : Рос. ун-т дружбы народов, 2017. – 497 с.
     Ч. 2 : Высшая школа: опыт, проблемы, перспективы / Министерство образования и науки РФ [и др.]. – Москва : Рос. ун-т дружбы народов, 2017. – 534 с.
**
     Педагогическое наследие академика И. Ф. Харламова и современные проблемы теории и практики нравственного становления личности : материалы республиканской научно-практической конференции (Гомель, 4 июня 2015 года) : в 2 ч. / Министерство образования Республики Беларусь, Учреждение образования "Гомельский гос. ун-т имени Франциска Скорины" ; [редкол.: В. А. Бейзеров и др.]. – Гомель : Гомельский гос. ун-т , 2015.
     Ч. 2 : Педагогическое наследие академика И. Ф. Харламова и современные проблемы теории и практики нравственного становления личности / Министерство образования Республики Беларусь, Учреждение образования "Гомельский гос. ун-т имени Франциска Скорины" ; [редкол.: В. А. Бейзеров и др.]. – Гомель : Гомельский гос. ун-т , 2015. – 243 с.
**
     The Youth of the 21st century: Education, Science, Innovations : Proceedings of II International Conference for Students, Postgraduates and Young Scientists, Vitebsk, December 4, 2015 / Ministry of Education of the Republic of Belarus, Educational Establishment "Vitebsk State University named after P.M. Masherov" ; [editorial board: I. M. Prischepa (editor-in-chief) et al.]. – Vitebsk : VSU named after P.M. Masherov, 2015. – 165 p.

Физическая культура и спорт
**
Игнатищев, Р. М. Заслуженный деятель науки Руслан Игнатищев: шахматы - массовость. Растеряли. Восстановите! / Р. М. Игнатищев. – Могилев : Могилевская обл. укрупн. типография им. Спиридона Соболя, 2015. – 23 с. : ил.
**
     Ученые записки : сборник рецензируемых научных трудов / гл. ред. М. Е. Кобринский. – Минск : БГУФК, 2001.
     Вып.19 : Ученые записки / Министерство спорта и туризма Респ. Беларусь, Учреждение образования "Белорус. гос. ун-т физ. культуры ; [редкол.: Т. Д. Полякова (гл. ред.) и др.]. – Минск : БГУФК, 2016. – 241 с. : ил.
     Вып.20 : Ученые записки / Министерство спорта и туризма Респ. Беларусь, Учреждение образования "Белорус. гос. ун-т физ. культуры ; [редкол.: Т. Д. Полякова (гл. ред.) и др.]. – Минск : БГУФК, 2017. – 189 с. : ил.


Средства массовой информации. (СМИ). Книжное дело
**
Богданенков, А. С. Франциск Скорина: жизнь, труды и время / А. С. Богданенков. – Минск : Позитив-центр, 2017. – 187 с.

Филологические науки
Языкознание
**
     Духовно-нравственные концепты русской словесности в современной языковой, культурной и образовательной практике Российско-Белорусско-Украинского пограничья : международная научная конференция, г. Новозыбков, Брянская область, 25-26 октября 2016 г. / ФГБОУ ВО "Брянский гос. ун-т имени академика И. Г. Петровского", Рос. гуманитарный науч. фонд, Фил. Брянского гос. ун-та в г. Новозыбкове ; [редкол.: С. Н. Стародубец, В. Н. Пустовойтов]. – Новозыбков, 2016 (Новозыбковская типография). – 562 с.
**
     Компаративні дослідження слов'янських мов і літератур : пам'яті академіка Леоніда Булаховського : збірник наукових праць. – Київ : Освіта України, 1999.
     Вип. 31 : Компаративні дослідження слов'янських мов і літератур / Київський нац. ун-т імені Тараса Шевченка, Інститут філології ; [гол. ред.: Паламарчук О. Л.]. – Київ : Освіта України, 2016. – 328 с.
     Вип. 32 : Компаративні дослідження слов'янських мов і літератур / Київський нац. ун-т імені Тараса Шевченка, Інститут філології ; [гол. ред.: Паламарчук О. Л.]. – Київ : Освіта України, 2017. – 335 с.

Белорусский язык
**
Зразікава, В. А. Беларуская мова. Прафесійная лексіка для эканамістаў : вучэбны дапаможнік для студэнтаў устаноў вышэйшай адукацыі па эканамічных спецыяльнасцях / В. А. Зразікава, А. В. Губкіна. – Мінск : Выш. шк., 2016. – 382, [1] с.

Английский язык
**
Новик, Н. А. Страноведение. США: география, история, экономика, культура = Country Studies. USA: geography, history, economy, culture : учебное пособие для студентов учреждений высшего образования по специальностям "Государственное управление", "Лингвистическое обеспечение межкультурных коммуникаций (по направлениям)", "Экономика и управление туристской индустрией" : с электронным приложением / Н. А. Новик. – Минск : Выш. шк., 2015. – 244, [1] с. : ил. + CD.
**
Пинюта, И. В. Английский язык. Межкультурное общение = English. Intercultural communication : учебное пособие для студентов учреждений высшего образования по специальностям "Иностранные языки (английский, немецкий)", "Иностранный язык (английский)" / И. В. Пинюта. – Минск : РИВШ, 2017. – 203 с. : цв. ил.
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