Естественные науки
Ботаника 
**
Бученков, И. Э. Ботаника : учебное пособие для студентов учреждений высшего образования по специальностям "Медико-биологическое дело", "Экология" / И. Э. Бученков, А. Г. Чернецкая, В. А. Кравченко. – Минск : Народная асвета, 2023. – 219 с. : цв. ил.                    чз. 1, аб. учебн., научн. и худож. лит-ры 
История. Исторические науки
История Европы
**
Риер, Я. Г. Западная, Центральная и Южная Европа в первой половине II тыс. : курс лекций / Я. Г. Риер. – Могилев : МГУ имени А. А. Кулешова, 2024. – 503 с. : ил.                  чз. 1, чз. для науч. сотр., аб. учебн., научн. и худож. лит-ры 
Археология Беларуси
**
Колосов, А. В. Финальный палеолит и мезолит междуречья Днепра и Сожа : монография / А. В. Колосов. – Могилев : МГУ имени А. А. Кулешова, 2024. – 158, [2] с. : ил.                                           чз. 1, чз. для науч. сотр. 
Право. Юридические науки
**
Государство и право: актуальные проблемы формирования правового сознания : сборник статей VII Международной научно-практической конференции, 8 декабря 2023 г. / под ред. Н. В. Пантелеевой. – Могилев : МГУ имени А. А. Кулешова, 2024. – 346, [1] с.                         чз. 1, чз. для науч. сотр. 
Образование. Педагогические науки
Общеобразовательная школа. Педагогика школы 
**
Начальное образование: вопросы теории, методики, кадрового обеспечения : сборник статей Международной научно-практической конференции, 20 марта 2024 г. / [Т. В. Гостевич и др. ; под общ. ред. С. П. Чумаковой]. – Могилев : МГУ имени А. А. Кулешова, 2024. – 441 с. : ил.                чз. 1, чз. для науч. сотр. 
Методика преподавания математики 
**
Пирютко, О. Н. Методика преподавания математики : учебное пособие для студентов учреждений высшего образования по специальности "Математика и информатика" / О. Н. Пирютко. – Минск : Народная асвета, 2023. – 302, [1] с. : ил. 
чз. 1, аб. учебн., научн. и худож. лит-ры 
Высшее профессиональное образование. Педагогика высшей школы 
**
Молодая наука - 2024 : Международная научно-практическая конференция студентов и аспирантов, [Могилев, 24 апреля 2024 г.] : материалы конференции / [отв. ред.: О. А. Лавшук, Н. В. Маковская]. – Могилев : МГУ имени А. А. Кулешова, 2024. – 350, [1] с. : ил.                          чз. для науч. сотр. 
Языкознание (лингвистика)
Английский язык
**
Практика речи: погода и климат = Speech Practice: Weather and climate : учебно-методическое пособие для студентов учреждений высшего образования, обучающихся по специальности "романо-германская филология" / авт.-сост.: Е. Н. Василенко, П. А. Губич. – Могилев : МГУ имени А. А. Кулешова, 2024. – 99, [2] с. : ил.         чз. 1, чз. для науч. сотр., аб. учебн., научн. и худож. лит-ры 
Религия
**
Религия и общество - 18 : сборник научных статей [XVIII Международной научно-практической конференции "Религия и общество" (г. Могилев, МГУ имени А. А. Кулешова, 19 апреля 2024 г.)] / под общ. ред. В. В. Старостенко, О. В. Дьяченко, Э. В. Старостенко. – Могилев : МГУ имени А. А. Кулешова, 2024. – 278, [1] с. : ил.                                    чз. 1, чз. для науч. сотр.
**
Старостенко, В. В. Конфессиональная ситуация в Могилевской области / В. В. Старостенко. – Могилев : МГУ имени А. А. Кулешова, 2024. – 41, [7] с. : ил. 
чз. 1, чз. для науч. сотр.
Философия
**
Философия : учебное пособие для студентов учреждений высшего образования / [И. В. Бусько, А. М. Дубравина, Ю. Н. Ермолович, В. В. Карпинский др.] ; под ред. О. А. Романова, Ч. С. Кирвеля. – Минск : РИВШ, 2024. – 642 с. : ил. 
чз. 1, аб. учебн., научн. и худож. лит-ры 
